lIITImIEI.

smart & reliable connecfions

PRESSACAV] Ex

HUMMEL offre una vasta gamma di pressacavi per aree di protezione dalle esplosioni. Questo include i pressacavi per i ipi di pro-
tezione antideflagrante Ex d ed Ex e. Per le aree in cui & prescritta "Maggiore sicurezza” (Ex e), HUMMEL offre pressacavi in plastica e
metallo, anche con inserti per cavi mulfipli o piatti. | pressacavi per il tipo di accensione Ex d soddisfano i requisiti per “Incapsulamento
a fenuta di pressione”. Cid impedisce il trasferimento di un'esplosione all‘interno della custodia verso |'esterno.

HSK-K-Ex-Active, il pressacavo in plasfica per aree esterne
Pressacavi metallici Ex e con vari inseri
Pressacavi metallici Ex d per incapsulamento a pressione

HUMMEL ha molti anni di esperienza nella gestione di componenti per aree a protezione dalle esplosioni. Ecco perché abbiamo una
gamma sofisticata di prodotti per aree esplosive in una vasta gamma di materiali e design.

103

-



|-II.Iﬂ]ﬂlEI.

PRESSACAVI IN PLASTICA Ex e

Materiale Poliammide, fibra di vefro c € ATEXt
Guarnizione NBR E H [ M
0-Ring NBR 1126 Ex eh 1IC Gb

s 111D ExtalliC Da
Protezione IP 68 — 10 bar entro lo gomma di serraggio indicata . CUass 1 Div 2 Groups A, B, , D

‘ W @us Class 11 Div 1 Groups E, £, G

Temperatura di impiego -20°C-85°C
Colori nero (RAL 9005) /blunero (RAL 5012)

// O-ing in FKM e VMQ su richiesta

a”
-

AG 10k H ® 6L Codice Codice 6L Codice Codice
mm mm mm mm nero blu-nero mm nero blu-nero
lunga lunga

M12x1,5 3-6,5 21 15 8 1.292.1201.50 1.292.1202.50 15 1.292.1201.30 1.292.1202.30
M12x1,5 2-5 21 15 8 1.292.1201.51 1.292.1202.51 15 1.292.1201.31 1.292.1202.31
M16x1,5 4-8 22 19 8 1.292.1601.50 1.292.1602.50 15 1.292.1601.30 1.292.1602.30
MT6x1,5 3-6 22 19 8 1.292.1601.51 1.292.1602.51 15 1.292.1601.31 1.292.1602.31
M16x1,5 5-10 25 72 8 1.292.1611.50 1.292.1612.50 15 1.292.1611.30 1.292.1612.30
MT16x1,5 3-1 25 22 8 1.292.1611.51 1.292.1612.51 15 1.292.1611.31 1.292.1612.31
M20x1,5 6—12 2] 24 9 1.292.2001.50 1.292.2002.50 15 1.292.2001.30 1.292.2002.30
M20x1,5 5-9 27 24 9 1.292.2001.51 1.292.2002.51 15 1.292.2001.31 1.292.2002.31
M20x1,5 10-14 28 27 9 1.292.2016.50 1.292.2017.50 15 1.292.2016.30 1.292.2017.30
M20x1,5 71-12 28 27 9 1.292.2016.51 1.292.2017.51 15 1.292.2016.31 1.292.2017.31
M25x1,5 13-18 31 33 11 1.292.2501.50 1.292.2502.50 15 1.292.2501.30 1.292.2502.30
M25x1,5 9-16 31 33 11 1.292.2501.51 1.292.2502.51 15 1.292.2501.31 1.292.2502.31
M32x1,5 18-25 39 42 11 1.292.3201.50 1.292.3202.50 15 1.292.3201.30 1.292.3202.30
M32x1,5 13-20 39 42 1 1.292.3201.51 1.292.3202.51 15 1.292.3201.31 1.292.3202.31
M40x1,5 22-32 48 53 13 1.292.4001.50 1.292.4002.50 18 1.292.4001.30 1.292.4002.30
M40x1,5 20-26 48 53 13 1.292.4001.51 1.292.4002.51 18 1.292.4001.31 1.292.4002.31
M50x1,5 32-38 49 60 13 1.292.5001.50 1.292.5002.50 18 1.292.5001.30 1.292.5002.30
M50x1,5 25-31 49 60 13 1.292.5001.51 1.292.5002.51 18 1.292.5001.31 1.292.5002.31
M63x1,5 37-44 49 65/68 14 1.292.6301.50 1.292.6302.50 18 1.292.6301.30 1.292.6302.30
M63x1,5 29-35 49 65/68 14 1.292.6301.51 1.292.6302.51 18 1.292.6301.31 1.292.6302.31

m Dati tecnici possone variare senza avviso a priori Accessori da pag. 73 e da pag. 129



(I'II.ImmEl.)
PRESSACAVI IN PLASTICA Ex e

HSK-K-Ex-Active NPT
Materiale Poliammide, fibra di vefro c € ATEXt
Guarnizione NBR E H [ m
0-Ring NBR 1126 Ex eh 1IC Gb
s 111D ExtallIC Da
Protezione IP 68 — 10 bar entro lo gomma di serraggio indicata . Uass 1 Div 2 Groups A, B, G, D
‘ W @us Class 11 Div 1 Groups E, £, G
Temperatura di impiego -20°C-85°C
Colori nero (RAL 9005) /blunero (RAL 5012)

// O-ing in FKM e VMQ su richiesta

AG 12Kk 6L H o (odice (odice
mm mm mm mm nero blu-nero
NPT 3/8" 4-8 15 22 19/22 1.292.3801.70 1.292.3802.70
NPT 3/8" 3-6 15 22 19/22 1.292.3801.71 1.292.3802.71
NPT 1/2" 6-12 13 27 24 1.292.1201.70 1.292.1202.70
NPT 1/2" 5-9 13 21 24 1.292.1201.71 1.292.1202.71
NPT 1/2" (16) 10-14 13 28 27 1.292.1216.70 1.292.1217.70
NPT 1/2" (16) 71-12 13 28 27 1.292.1216.71 1.292.1217.71
NPT 3/4" 13-18 14 31 33 1.292.3401.70 1.292.3402.70
NPT 3/4" 9-16 14 31 33 1.292.3401.71 1.292.3402.71
NPT 1" 18-25 19 39 42 1.292.1001.70 1.292.1002.70
NPT 1" 13-20 19 39 42 1.292.1001.71 1.292.1002.71
NPT 11/4" 18-25 16 39 42/46 1.292.5401.70 1.292.5402.70
NPT 11/4" 13-20 16 39 42/46 1.292.5401.71 1.292.5402.71
NPT11/2" 22-32 20 48 53 1.292.6401.70 1.292.6402.70
NPT11/2" 20-26 20 48 53 1.292.6401.71 1.292.6402.71

Accessori da pag. 73 e da pag. 129 Dati tecnici possone variare senza avviso a priori m



|-II.Iﬂ]ﬂlEI.

PRESSACAVI IN PLASTICA Ex e

HSK-K-Multi-Ex-Active Metr., NPT
Materiale Poliammide, fibra di vefro c € ATEXt
Guarnizione Elastomero E H [ M
0-Ring NBR 1126 Ex eh 1IC Gb
s 11D Exta llIC Da
Protezione IP 68 — 10 bar entro lo gomma di serraggio indicata . CUass 1 Div 2 Groups A, B, , D
‘ W C@us Class 11 Div 1 Groups E, £, G
Temperatura di impiego -20°C-85°C
Colori nero (RAL 9005) /blunero (RAL 5012)

AG

MT6x15
M20x1,5
M25x1,5
M32x15
M40x1,5
M50x1,5
M63x15

NPT 3/8"
NPT 1/2"
NPT1/2" (16)
NPT 3/4"
NPT 1"

NPT 11/4"
NPT11/2"

mm

22
21
31

48
49
49

22
21
28
31
39
39
48

19
24
3

53
40
65/48

19/22
24
7
33
)

4246
53

m Dati tecnici possone variare senza avviso a priori

// O-ing in FKM e VMQ su richiesta
// Inserti esposti sono esempi, altri sono fornibili su richiesta

Inserti muliiforo: Il diametro del cavo non deve essere inferiore ol 20 % del diometro
foro e lo differenza tra diametro cavo e diametro foro non deve superare 1 mm.

Numero Codice Codice Numero
di fori nero blu-nero di fori
xd xd
4x1,4 1581.1600.51 1.581.1600.52 2x3
6x3  1.581.2001.51 1.581.2001.52 2x5
4x6  1.581.2500.51 1.581.2500.52 X7
6x6,5 1.581.3200.51 1.581.3200.52 4x9
7x9  1.581.4001.51 1.581.4001.52 2x15

1.581.5099.51 1.581.5099.52
6x12  1.581.6301.51 1.581.6301.52 Ix18
4x1,4 1.581.3800.71 1.581.3800.72 2x3
3x4  1.581.1202.71 1.581.1202.72 2x5
ox4  1.581.1220.71 1.581.1220.72 2x6
4x6  1.581.3400.71 1.581.3400.72 3Ix7
6x6,5 1.581.1000.71 1.581.1000.72 4x9
1.581.5499.71 1.581.5499.72
5x9  1.581.6400.71 1.581.6400.72 7x9

HT

AG

Codice
nero

1.581.1601.51
1.581.2003.51
1.581.2501.51
1.581.3201.51
1.581.4003.51

1.581.6302.51

1.581.3801.71
1.581.1203.71
1.581.1221.71
1.581.3401.71
1.581.1001.71

1.581.6401.71

GL

Codice
blu-nero

1.581.1601.52
1.581.2003.52
1.581.2501.52
1.581.3201.52
1.581.4003.52

1.581.6302.52

1.581.3801.72
1.581.1203.72
1.581.1221.72
1.581.3401.72
1.581.1001.72

1.581.6401.72

Accessori da pag. 73 e da pag. 129



(I'II.ImmEl.)
PRESSACAVI IN PLASTICA Ex e

HSK-K-Flaka-Ex-Active Metr., NPT
Materiale Poliammide, fibra di vefro c € ATEXt»
Guarnizione Elastomero E H [ m
0-Ring NBR 1126 Ex eb 11C Gb
s (11D Exta llIC Da
Protezione IP 68 — 10 bar entro lo gomma di serraggio indicata . Uass 1 Div 2 Groups A, B, G, D
‘ W @us Class 11 Div 1 Groups E, £, G
Temperatura di impiego -20°C-85°C
Colori nero (RAL 9005) /blunero (RAL 5012)

// O-ing in FKM e VMQ su richiesta

// Inserti esposti sono esempi, aliri sono fornibili su richiesta

Inserto per cavi piatii: Il compo di chiusura non pud essere diverso da quello indicato. o

La dimensione minima non pubd essere inferiore di 1mm sia in altezza sia in profon- - ] E

difd. La geometria del foro deve essere indicata se con angoli vivi o smussati.

i H GL
AG H () Dimensioni  Codice (odice Dimensioni  Codice (odice
mm mm mm BxH nero blu-nero BxH nero blu-nero
mm mm nero

M20x1,5 9 28 2 12x7  1.582.2017.51 1.582.2017.52 14x6 1582201851 1.582.2018.52
M25x1,5 1 31 33 14x6  1.582.2500.51 1.582.2500.52 145x7,2 1.582.2501.51 1.582.2501.52
M32x1,5 1 39 42 22x8  1.582.3200.51 1.582.3200.52
M40x1,5 13 48 53 28,5x10  1.582.4000.51 1.582.4000.52 29x5,5 1.582.4001.51 1.582.4001.52
M40x1,5 13 48 53 30,5x12  1.582.4002.51 1.582.4002.52 31x7,5 1.582.4003.51 1.582.4003.52
M50x1,5 13 49 60 33,5x11,5 1.582.5000.51 1.582.5000.52
NPT 1/2" (16) 13 28 27 12x7  1.5821217.71 1.582.1217.72 146  1.582.1218.71 1.582.1218.72
NPT 3/4" 14 31 33 14x6  1.582.3400.71 1.582.3400.72
NPT 1" 19 39 42 22x8  1.582.1000.71 1.582.1000.72
NPT 1 1/4" 16 39 42/46 22x8  1.582.5400.71 1.582.5400.72
NPT11/2" 16 48 53 28,5x10  1.582.6400.71 1.582.6400.72 29x5,5 1.582.6401.71 1.582.6401.72
NPT11/2" 20 48 53 30,5x12  1.582.6402.71 1.582.6402.72 31x7,5 1.582.6403.71 1.582.6403.72

Accessori da pag. 73 e da pag. 129 Dati fecnici possone variare senza avviso a priori 107



|-II.Iﬂ]ﬂlEI.

PRESSACAVI IN PLASTICA Ex e

Materiale
Guarnizione
0-Ring

Protezione

AG 10k 6L H @

mm mm mm mm
M16x15 4-8 15 29 19
M20x15 7-12 15 355 24
M25x15 13-18 11 4] 33
M32x15 18-25 I 49 )

M40x1,5 22-31 13 58 53
M50x1,5 32-38 13 61,5 60
M63x15 37-44 14 62 65/68

m Dati tecnici possone variare senza avviso a priori

==

P68 =10 bar /1P 69K

Temperatura di impiego

cc=EBHE
IAL arexe [0

11261D

Codice

1.215.1601.50
1.215.2001.50
1.215.2501.50
1.215.3201.50
1.215.4001.50
1.215.5001.50
1.215.6301.50

Accessori da pag. 73 e da pag. 129



(I'II.ImmEl.)
PRESSACAVI IN PLASTICA Ex e

A s
mm
PG 9 4-8
PG 11 6-10
PG 13,5 7-12
PG 16 10-14
PG 21 13-18
PG 29 18-125
PG 36 22-312
PG 42 32-38
PG 48 37-44

Accessori da pag. 73 e da pag. 129

6L
mm

15
15
15

1
1
13
13
14

29
32,5
355
315

41

49

58
615

62

Materiale

Guarnizione

0-Ring

Protezione

Temperatura di impiego

19
22
24
27
3
42
53
60
65

Poliammide-AL c € K"_) m

ER[ ATEX® 1210

NB

=Sl

NBR
P68 =10 bar /1P 69K

-20°C-70°C

AG

Codice

1.215.0901.14
1.215.1101.14
1.215.1301.14
1.215.1601.14
1.215.2101.14
1.215.2901.14
1.215.3601.14
1.215.4201.14
1.215.4801.14

Dati tecnici possone variare senza avviso a priori m



|-II.IlﬂﬂlE|.

PRESSACAVI IN METALLO Ex e

Materiale

Ottone nichelato

HSK-M-Ex / HSK-M-PVDF-Ex Metr.

Inserto di serraggio Poliammide / PVDF
Guarnizione NBR/EKH (== A~ \Y @ 1126 1D
0-Ring NBR/FKH RN
Protezione [P 68 — 10 bar /IP 69K
Temperatura di impiego A= % 0%0_5302% (IEV(DPIF\;
AG 10k 6L H & Codice Codice Codice
mm mm mm mm HSK-M-Ex HSK-M-Ex HSK-M-PVDF-Ex
-20°C-95°C -60°C=95°C -20°C-130°C
M12x15 3-6,5 6,5 19 14 1.610.1200.50 1.640.1200.50 1.660.1200.50
M12x1,5 2-5 6,5 19 14 1.610.1200.51 1.640.1200.51 1.660.1200.51
MT6x1,5 4-8 6 Al 17/19 1.610.1600.50 1.640.1600.50 1.660.1600.50
M16x15 2-6 6 21 17/19 1.610.1600.51 1.640.1600.51 1.660.1600.51
M16x1,5 6-10 6 22 20 1.610.1611.50 1.640.1611.50 1.660.1611.50
M16x1,5 3-7 6 22 20 1.610.1611.51 1.640.1611.51 1.660.1611.51
M20x1,5 7-12 6 23 22 1.610.2000.50 1.640.2000.50 1.660.2000.50
M20x1,5 5-9 6 23 22 1.610.2000.51 1.640.2000.51 1.660.2000.51
M20x1,5 10-14 6 24 24 1.610.2016.50 1.640.2016.50 1.660.2016.50
M20x15 7-12 6 24 24 1.610.2016.51 1.640.2016.51 1.660.2016.51
M25x1,5 14-18 7 26 30 1.610.2500.50 1.640.2500.50 1.660.2500.50
M25x%1,5 10-16 7 26 30 1.610.2500.51 1.640.2500.51 1.660.2500.51
M32x15 20-25 8 31 40 1.610.3200.50 1.640.3200.50 1.660.3200.50
M32x1,5 13-20 8 31 40 1.610.3200.51 1.640.3200.51 1.660.3200.51
M40x1,5 22-32 8 37 50 1.610.4000.50 1.640.4000.50 1.660.4000.50
M40x15 20-26 8 37 50 1.610.4000.51 1.640.4000.51 1.660.4000.51
M50x1,5 32-38 9 37 57 1.610.5000.50 1.640.5000.50
M50x1,5 25-31 9 37 57 1.610.5000.51 1.640.5000.51
M63x1,5 3744 10 38 64 /68 1.610.6300.50 1.640.6300.50
M63x1,5 29-35 10 38 64/68 1.610.6300.51 1.640.6300.51

m Dati tecnici possone variare senza avviso a priori Accessori da pag. 73 e da pag. 129



<|1ummfl)
PRESSACAVI IN METALLO Ex e

HSK-M-Ex / HSK-M-PVDF-Ex Metr.-lunga

AG 1Ok

mm
M12x15 3-6,5
M12x1,5 2-5
MT6x1,5 4-8
MT6x15 2-6
MT6x15 6-10
M16x1,5 3-7
M20x1,5 7-12
M20x1,5 5-9
M20x1,5 10-14
M20x1,5 7-12
M25x1,5 14-18
M25x1,5 10-16
M32x15 20-25

M32x1,5 13-20
M40x1,5 22-312

M40x1,5 20-26
M50x1,5 32-38
M50x1,5 25-31

M63x15 37-44
Mé63x1,5 29-35

Accessori da pag. 73 e da pag. 129

6L
mm

10
10
10

10
10
10
10
10
10
12
12
12
12
15
15
15
15
15
15

19
19
21
21
22
22
23
23
24
24
26
26
31
31
37
37
37
37
38
38

Materiale

Inserto di serraggio

Guarnizione
0-Ring

Protezione

Temperatura di impiego

14
14
17/19
17/19
2
20
2
2
24
24
30
30
10
10
50
50
57
57
6448
64/48

Ottone nichelato c € @ ﬂ
[H[ ATEXe [

NBR / FKM K?55) A~ \Y (::) 1126 1D

MMMMMMMM

NBR/FKM (RN

P68 — 10 bar /1P 69K

Poliammide / PVDF

-20°C=95°C/-60°C—95°C (PA)
-20°C—130°C (PVDF)

H GL
Codice Codice Codice
HSK-M-Ex HSK-M-Ex HSK-M-PVDF-Ex

-20°C-95°C -60°C=95°C  -20°C-130°C

1.610.1200.30 1.640.1200.30 1.660.1200.30
1.610.1200.31 1.640.1200.31 1.660.1200.31
1.610.1600.30 1.640.1600.30 1.660.1600.30
1.610.1600.31 1.640.1600.31 1.660.1600.31
1.610.1611.30 1.640.1611.30 1.660.1611.30
1.610.1611.31 1.640.1611.31 1.660.1611.31
1.610.2000.30 1.640.2000.30 1.660.2000.30
1.610.2000.31 1.640.2000.31 1.660.2000.31
1.610.2016.30 1.640.2016.30 1.660.2016.30
1.610.2016.31 1.640.2016.31 1.660.2016.31
1.610.2500.30 1.640.2500.30 1.660.2500.30
1.610.2500.31 1.640.2500.31 1.660.2500.31
1.610.3200.30 1.640.3200.30 1.660.3200.30
1.610.3200.31 1.640.3200.31 1.660.3200.31
1.610.4000.30 1.640.4000.30 1.660.4000.30
1.610.4000.31 1.640.4000.31 1.660.4000.31
1.610.5000.30 1.640.5000.30

1.610.5000.31 1.640.5000.31

1.610.6300.30 1.640.6300.30

1.610.6300.31 1.640.6300.31

Dati tecnici possone variare senza avviso a priori m



|-II.IlﬂﬂlE|.

PRESSACAVI IN METALLO Ex e

Materiale

Guarnizione
0-Ring

Protezione

AG Ok 6L H )
mm mm mm mm
P67 3-65 5 19 14
P67 2-5 5 19 14
P69 4-8 6 2 17
P69 2-6 6 2 17
PG 11 6-10 6 2N
PG 11 3-7 6 2 N
PG 13,5 -2 65 WD
PG 13,5 59 65 WD
PG 16 0-14 65 0B M
PG 16 -2 65 B N
PG 21 14-18 7 U
PG 21 10-16 7 U
PG 29 20-25 8 9 40
PG 29 13-20 8 9 40
PG 36 22-32 8 35 5
PG 36 20-26 8 35 50
PG 42 32-38 9 37 57
PG 42 25-3] 9 37 57
PG 48 -4 10 3B 64
PG 48 29-35 10 38 64
NPT 3/8" 4-8 50 17/
NPT 3/8" 2-6 1520 17719
NPT 1/2" -2 13 W n/u
NPT 1/2" 5-9 13 WU /M
NPT 3/4" M-8 13 B30
NPT 3/4" 0-16 13 1530
NPT 1" 0-25 199 40
NPT 1" 13-20 19 M 40

m Dati tecnici possone variare senza avviso a priori

Inserto di serraggio

Temperatura di impiego

Ottone nichelato

Poliammide / PVDF

NBR / FKM

NBR / FK

P68 — 10 bar /1P 69K

-20°C=95°C/-60°C—95°C (PA)
-20°C—130°C (PVDF)

Codice
HSK-M-Ex
-20°C-195°C

1.610.0700.01
1.610.0700.15
1.610.0900.01
1.610.0900.15
1.610.1100.01
1.610.1100.15
1.610.1300.01
1.610.1300.15
1.610.1600.01
1.610.1600.15
1.610.2100.01
1.610.2100.15
1.610.2900.01
1.610.2900.15
1.610.3600.01
1.610.3600.15
1.610.4200.01
1.610.4200.15
1.610.4800.01
1.610.4800.15

1.610.3800.70
1.610.3800.71
1.610.1200.70
1.610.1200.71
1.610.3400.70
1.610.3400.71
1.610.1000.70
1.610.1000.71

HSK-M-Ex / HSK-M-PVDF-Ex PG, NPT

(c@ B ED

MMMMMMMM

EA[ ATEXS 12600

Codice
HSK-M-Ex
-60°C-195°C

1.640.0700.01
1.640.0700.15
1.640.0900.01
1.640.0900.15
1.640.1100.01
1.640.1100.15
1.640.1300.01
1.640.1300.15
1.640.1600.01
1.640.1600.15
1.640.2100.01
1.640.2100.15
1.640.2900.01
1.640.2900.15
1.640.3600.01
1.640.3600.15
1.640.4200.01
1.640.4200.15
1.640.4800.01
1.640.4800.15

1.640.3800.70
1.640.3800.71
1.640.1200.70
1.640.1200.71
1.640.3400.70
1.640.3400.71
1.640.1000.70
1.640.1000.71

2

H GL

Codice
HSK-M-PVDF-Ex

-20°C-130°C

1.660.0700.01
1.660.0700.15
1.660.0900.01
1.660.0900.15
1.660.1100.01
1.660.1100.15
1.660.1300.01
1.660.1300.15
1.660.1600.01
1.660.1600.15
1.660.2100.01
1.660.2100.15
1.660.2900.01
1.660.2900.15
1.660.3600.01
1.660.3600.15
1.660.4200.01
1.660.4200.15
1.660.4800.01
1.660.4800.15

1.660.3800.70
1.660.3800.71
1.660.1200.70
1.660.1200.71
1.660.3400.70
1.660.3400.71

Accessori da pag. 73 e da pag. 129



<|1ummfl)
PRESSACAVI IN METALLO Ex e

HSK-M-Ex / HSK-M-PVDF-Ex PG-lunga

PG 7
PG7

PG 9

PG 9

PG 11
PG 11
PG 13,5
PG 13,5
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21
PG 29
PG 29
PG 36
PG 36
PG 42
PG 42
PG 48
PG 48

Accessori da pag. 73 e da pag. 129

7-12
14-18
10-16
20-25
13-20
22-312
20-26
32-38
25-31
37-44
29-35

6L
mm

10
10
10

10
10
10
10
10
10
12
12
12
12
15
15
15
15
15
15

mm

19
19
21
21
22
22
24

23
23
24
24
29
29
35
35
37
37

38

Materiale

Inserto di serraggio

Guarnizione

0-Ring

Protezione

Temperatura di impiego

14
14
17

20
20
12
22
24
24
30
30
40
40
50
50
57
57
64
64

Ottone nichelato ( € @ m

Poliammide / PVDF [H[ ATEXty 12610
NBR /F KK=)/ A~ \ @

NBR / FK

P68 — 10 bar /1P 69K

-20°C=95°C/-60°C—95°C (PA)

-20°C—130°C (PVDF)

H GL
Codice Codice Codice
HSK-M-Ex HSK-M-Ex HSK-M-PVDF-Ex

-20°C-95°C -60°C=95°C  -20°C-130°C

1.610.0700.60 1.640.0700.60 1.660.0700.60
1.610.0700.61 1.640.0700.61 1.660.0700.61
1.610.0900.60 1.640.0900.60 1.660.0900.60
1.610.0900.61 1.640.0900.61 1.660.0900.61
1.610.1100.60 1.640.1100.60 1.660.1100.60
1.610.1100.61 1.640.1100.61 1.660.1100.61
1.610.1300.60 1.640.1300.60 1.660.1300.60
1.610.1300.61 1.640.1300.61 1.660.1300.61
1.610.1600.60 1.640.1600.60 1.660.1600.60
1.610.1600.61 1.640.1600.61 1.660.1600.61
1.610.2100.60 1.640.2100.60 1.660.2100.60
1.610.2100.61 1.640.2100.61 1.660.2100.61
1.610.2900.60 1.640.2900.60 1.660.2900.60
1.610.2900.61 1.640.2900.61 1.660.2900.61
1.610.3600.60 1.640.3600.60 1.660.3600.60
1.610.3600.61 1.640.3600.61 1.660.3600.61
1.610.4200.60 1.640.4200.60 1.660.4200.60
1.610.4200.61 1.640.4200.61 1.660.4200.61
1.610.4800.60 1.640.4800.60 1.660.4800.60
1.610.4800.61 1.640.4800.61 1.660.4800.61

Dati tecnici possone variare senza avviso a priori m



|-II.IlﬂﬂlE|.

PRESSACAVI IN METALLO Ex e

AG

M16x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x15
M40x1,5
M50x1,5
Me3x1,5

PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 48

NPT 3/8"
NPT 12"
NPT 3/4"
NPT 1"

6L
mm

~O O o ~ O~ O~

o

6,5

10

15
13
13

mm

21
23
26
31
37
37
38

21
22
24
23
23
24
29
35
38

21
24
25
29

®

mm

17/19
i
30
40
50
57

6448

17
20
22
24
24
30
40
50
64

17/19
2
30
10

m Dati tecnici possone variare senza avviso a priori

Materiale

Inserto di serraggio
Guarnizione

0-Ring

Protezione
Temperatura di impiego

// Acciaio INOX s richiesta
// Inserti esposti sono esempi, aliri sono fornibili su richiesta

Ottone nichelato

Poliammide

Elastomero

NBR

P68

-20°C=95°C

Numero
di fori Codice
xd

4x1,4 1.687.1600.50
6x3  1.687.2001.50
4x6  1.687.2500.50
6x6,5 1.687.3200.50
7x9  1.687.4001.50
6x12  1.687.6301.50
4x1,4 1.687.0900.01
2x4 1.687.1102.01
3x4  1.687.1302.01
4x4  1.687.1602.01
3x5,6  1.687.1606.01
4x6  1.687.2100.01
6x6,5 1.687.2900.01
7x9  1.687.3601.01
6x12 1.687.4801.01
4x1,4 1.687.3800.70
3x4  1.687.1220.70
4x6  1.687.3400.70
6x6,5 1.687.1000.70

HSK-M-Multi-Ex Metr., PG, NPT

11261D

AG

Numero
di fori
xd

2x3
2x5
3x7
4x9
2x15

3x18

2x3
3x3
2x5
6x4
2x6
3x7
4x9
2x15
3x18

2x3
2x5
3x7
4x9

Codice

1.687.1601.50
1.687.2003.50
1.687.2501.50
1.687.3201.50
1.687.4003.50
1.687.5099.50
1.687.6302.50

1.687.0901.01
1.687.1101.01
1.687.1303.01
1.687.1604.01
1.687.1605.01
1.687.2101.01
1.687.2901.01
1.687.3603.01
1.687.4802.01

1.687.3801.70
1.687.1203.70
1.687.3401.70
1.687.1001.70

Accessori da pag. 73 e da pag. 129



qmb

PRESSACAVI IN METALLO Ex e

Materiale Otfone nichelato
Inserto di serraggio Poliammide
Guarnizione Elastomero 11261D
0-Ring NBR
Temperatura di impiego -20°C-=95°C

// Acciaio INOX su richiesta
// Inserti esposti sono esempi, alti sono fornibili su richiesta

AG

H GL

AG GL H ® BxH Codice BxH Codice
mm mm mm mm mm

M20x1,5 [} 24 24 12x7  1.689.2017.50 T4x6  1.689.2018.50
M25x1,5 ] 26 30 14x6  1.689.2500.50 14x7  1.689.2501.50
M32x1,5 8 31 40 22x8  1.689.3200.50
M40x1,5 8 37 50 28,5x10  1.689.4000.50 29x5,5 1.689.4001.50
M40x1,5 8 37 50 30,5x12  1.689.4002.50 31x7,5 1.689.4003.50
M50x1,5 9 37 57 33,5x11,5 1.689.5000.50
Mé3x1,5 10 38 64 /68 38x12  1.689.6300.50
PG16 6,5 23 24 12x7  1.689.1601.01 14x6  1.689.1602.01
PG 21 / 24 30 14x6  1.689.2100.01 14x7  1.689.2101.01
PG 29 8 29 40 22x8  1.689.2900.01
PG 36 8 35 50 28,5x10  1.689.3600.01 29x5,5 1.689.3601.01
PG 36 8 35 50 30,5x12  1.689.3602.01 31x7,5 1.689.3603.01
PG 42 9 37 57 33,5x11,5 1.689.4200.01
PG 48 10 38 64 38x12  1.689.4802.01
NPT 3/4" 13 25 30 14x6  1.689.3400.70 14x7  1.689.3401.70
NPT 1" 19 29 40 22x8  1.689.1000.70

Accessori da pag. 73 e da pag. 129 Dati tecnici possone variare senza avviso a priori m



|-II.IlﬂﬂlE|.

PRESSACAVI IN METALLO Ex e

Materiale

Guarnizione
0-Ring

Protezione

AG Ok 6L H )
mm mm mm mm
M12x15 3-65 65 26 14
M16x15 4-8 6 2 19
M16x15 6-10 6 0N
M20x15 7-12 6 B3 N0
M20x1,5 10-14 6 B3 U
M25x1,5 14-18 7 37 30
M32x15 20-25 8 B4
M40 x15 24-32 8 50 50
M50x1,5 32-38 9 5] 57
M63x1,5 344 0 52 64/68
67 3-65 5 2 14
PG 9 4-8 6 2 17
PG 11 6-10 6 0N
PG 135 7-12 6 B3 N0
PG 16 10-14 6 33 W
PG 21 13-18 7 37 30
P6 29 20-25 8 B W
PG 36 24-32 8 550
PG 42 32-38 9 5] 57
PG 48 -4 10 52 64
NPT 3/8" 4-8 5 B8 17/19
NPT 1/2" -2 13 3 /M
NPT 3/4" 13-18 13 3 30
NPT 1" 0-25 19 4840

m Dati tecnici possone variare senza avviso a priori

Inserto di serraggio

Temperatura di impiego

Ottone nichelato

Poliammide / PVDF

NBR / FKM

NBR / FK

P68 — 10 bar /1P 69K

-20°C=95°C/-60°C=95°C (PA) /
-20°C—130°C (PVDF)

Codice
HSK-MZ-Ex
-20°C-195°C

1.611.1200.50
1.611.1600.50
1.611.1611.50
1.611.2000.50
1.611.2016.50
1.611.2500.50
1.611.3200.50
1.611.4000.50
1.611.5000.50
1.611.6300.50

1.611.0700.01
1.611.0900.01
1.611.1100.01
1.611.1300.01
1.611.1600.01
1.611.2100.01
1.611.2900.01
1.611.3600.01
1.611.4200.01
1.611.4800.01

1.611.3800.70
1.611.1200.70
1.611.3400.70
1.611.1000.70

HSK-MZ-Ex / HSK-MZ-PVDF-Ex Metr., PG, NPT

cCEE
[H[ATEX@ Rots|

MMMMMMMM

H GL

Codice Codice
HSK-MZ-Ex HSK-MZ-PVDF-Ex
-60°C-95°C  -20°C-130°C

1.641.1200.50 1.661.1200.50
1.641.1600.50 1.661.1600.50
1.641.1611.50 1.661.1611.50
1.641.2000.50 1.661.2000.50
1.641.2016.50 1.661.2016.50
1.641.2500.50 1.661.2500.50
1.641.3200.50 1.661.3200.50
1.641.4000.50 1.661.4000.50
1.641.5000.50

1.641.6300.50

1.641.0700.01 1.661.0700.01
1.641.0900.01 1.661.0900.01
1.641.1100.01 1.661.1100.01
1.641.1300.01 1.661.1300.01
1.641.1600.01 1.661.1600.01
1.641.2100.01 1.661.2100.01
1.641.2900.01 1.661.2900.01
1.641.3600.01 1.661.3600.01
1.641.4200.01 1.661.4200.01
1.641.4800.01 1.661.4800.01

1.641.3800.70 1.661.3800.70
1.641.1200.70 1.661.1200.70
1.641.3400.70 1.661.3400.70
1.641.1000.70

Accessori da pag. 73 e da pag. 129



(I'IllmmEl.)
PRESSACAVI IN METALLO Ex e

HSK-INOX-Ex / HSK-INOX-PVDF-Ex Metr., PG

AG 1Ok
mm
M12x15 3-6,5
M12x1,5 2-5
MT6x1,5 5-10
MT6x15 o=l
M20x1,5 10-14
M20x1,5 7-12
M25x1,5 13-18
M25x1,5 9-16
M32x1,5 20-25
M32x15 13-20
M40x1,5 22-31
M40x1,5 20-26
PG 7 3-6,5
PG 7 2-5
PG 9 4-8
PG 9 2-6
PG 11 5-10
PG 11 3-7
PG 13,5 1-12
PG 13,5 5-9
PG 16 10-14
PG 16 7-12
PG 21 13-18
PG 21 9-16
PG 29 20-25
PG 29 13-20
PG 36 22-32
PG 36 20-26

Accessori da pag. 73 e da pag. 129

6L
mm

o~ O~
o~~~
[So IR,

CO CO CO CO ~~N N O~ O~ O~

CO CO O CO N ~ O~ O~ O~ O~ O~ O~ O~ O~ U1 U

mm

19
19
22
22
23
23
24

29
29
35
35

19
19
21
21
22
22
24
24
23
23
24
24

29
35
35

Materiale

Inserto di serraggio

Guarnizione

0-Ring

Protezione
Temperatura di impiego

// INOX 1.4404 su richiesta

14
14
22
27
24
24
30
30
4
41
50
50

14
14
17
17
22

22
22
24
24
30
30
41
4
50
50

INOX 1.4305 C€ @ ﬂ
Al Ao [

NBR / FKM &ﬁ)m @ 1126 1D

MMMMMMMM

Poliammide / PVDF

NBR / FK

P68 — 10 bar /1P 69K

-20°C=95°C/-60°C—95°C (PA)
-20°C—130°C (PVDF)

HIJH!

eFezZ]

H GL

AG

Codice Codice Codice
HSK-INOX-Ex HSK-INOX-Ex HSK-INOX-PVDF-Ex
-20°C-195°C -60°C=95°C  -20°C-130°C

1.612.1200.50 1.642.1200.50 1.662.1200.50
1.612.1200.51 1.642.1200.51 1.662.1200.51
1.612.1600.50 1.642.1600.50 1.662.1600.50
1.612.1600.51 1.642.1600.51 1.662.1600.51
1.612.2000.50 1.642.2000.50 1.662.2000.50
1.612.2000.51 1.642.2000.51 1.662.2000.51
1.612.2500.50 1.642.2500.50 1.662.2500.50
1.612.2500.51 1.642.2500.51 1.662.2500.51
1.612.3200.50 1.642.3200.50 1.662.3200.50
1.612.3200.51 1.642.3200.51 1.662.3200.51
1.612.4000.50 1.642.4000.50 1.662.4000.50
1.612.4000.51 1.642.4000.51 1.662.4000.51

1.662.0700.01
1.662.0700.15
1.662.0900.01
1.662.0900.15
1.662.1100.01
1.662.1100.15
1.662.1300.01
1.662.1300.15
1.662.1600.01
1.662.1600.15
1.662.2100.01
1.662.2100.15
1.662.2900.01
1.662.2900.15
1.662.3600.01
1.662.3600.15

1.612.0700.01 1.642.0700.01
1.612.0700.15 1.642.0700.15
1.612.0900.01 1.642.0900.01
1.612.0900.15 1.642.0900.15
1.612.1100.01 1.642.1100.01
1.612.1100.15 1.642.1100.15
1.612.1300.01 1.642.1300.01
1.612.1300.15 1.642.1300.15
1.612.1600.01 1.642.1600.01
1.612.1600.15 1.642.1600.15
1.612.2100.01 1.642.2100.01
1.612.2100.15 1.642.2100.15
1.612.2900.01 1.642.2900.01
1.612.2900.15 1.642.2900.15
1.612.3600.01 1.642.3600.01
1.612.3600.15 1.642.3600.15

Dati tecnici possone variare senza avviso a priori

117



|-II.IlﬂﬂlE|.

PRESSACAVI IN METALLO Ex d

AG

M12x1,5
M12x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M40x1,5

9-16
18-125
14-20
22-32
20-26

6L
mm

16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16

mm

18,7
18,7
22
22
25
25
26,5
26,5
32
32
385
38,5

Materiale Ottone nichelato
Inserto di serraggio Poliammide / PVDF
Guarnizione / 0-Ring FKM

Protezione [P68 — 10 bar /IP 69K

-60°C—=105°C (PA)

Temperatura di impiego -20°C = 130°C (PVDR)

\if

mm

14
14
20
20
24
24
30
30
40
40
50
50

HSK-M-Ex d / HSK-M-PVDF-Ex d

AG

NPT 3/8"
NPT 3/8"
NPT 12"
NPT 12"
NPT 3/4"
NPT 3/4"
NPT 1"

NPT 1"
NPT 11/4"
NPT 11/4"
NPT 11/2"
NPT 11/2"

9-16
18-125
14-20
22-31
20-26
22-31
20-26

6L
mm

16
16
20
20
20,5
20,5
25
25
26
26
26,5
26,5

mm

22
72
25
25
26,5
26,5
32
32
385
38,5
38,5
38,5

m Dati tecnici possone variare senza avviso a priori

Materiale Ottone nichelato
Inserto di serraggio Poliammide / PVDF
Guarnizione FKM

Protezione [P 68 — 10 bar /IP 69K

-60°C—105°C (PA)

Temperatura di impiego -20°C = 130°C (PVDF)

i

mm

20
20
24
24
30
30
40
40
50
50
50
50

HSK-M-Ex d / HSK-M-PVDF-Ex d Metr.

Codice
HSK-M-Ex d
-60°C—105°C

1.622.1200.50
1.622.1200.51
1.622.1600.50
1.622.1600.51
1.622.2000.50
1.622.2000.51
1.622.2500.50
1.622.2500.51
1.622.3200.50
1.622.3200.51
1.622.4000.50
1.622.4000.51

&

Codice
HSK-M-PVDF-Ex d
-20°C—130°C

1.634.1200.50
1.634.1200.51
1.634.1600.50
1.634.1600.51
1.634.2000.50
1.634.2000.51
1.634.2500.50
1.634.2500.51
1.634.3200.50
1.634.3200.51
1.634.4000.50
1.634.4000.51

NPT

=@ ER

........

Codice
HSK-M-Ex d
-60°C—105°C

1.622.3800.70
1.622.3800.71
1.622.1200.70
1.622.1200.71
1.622.3400.70
1.622.3400.71
1.622.1000.70
1.622.1000.71
1.622.5400.70
1.622.5400.71
1.622.6400.70
1.622.6400.71

Codice
HSK-M-PVDF-Ex d
-20°C-130°C

1.634.3800.70
1.634.3800.71
1.634.1200.70
1.634.1200.71
1.634.3400.70
1.634.3400.71

Accessori da pag. 73 e da pag. 129



AG 1Dk
mm

M12x15 3-6,5

M16x15 5-10

M20x1,5 10-14
M25x1,5 13-18
M32x1,5 18-125
M40x1,5 22-32

6L
mm

16
16
16
16
16
16

mm

26
30,2
34
37,8
44
51,5

Materiale

Inserto di serraggio
Guarnizione / 0-Ring
Profezione

Temperatura di impiego

\if

mm

14
20
24
30
40
50

<|1ummfl)
PRESSACAVI IN METALLO Ex d

Ottone nichelato
Poliammide

FKM

P68 =10 bar /1P 69K

-60°C-105°C

Codice
HSK-MZ-Ex d
-60°C—105°C

1.628.1200.50
1.628.1600.50
1.628.2000.50
1.628.2500.50
1.628.3200.50
1.628.4000.50

AG 12k
mm
NPT 3/8" 5-10
NPT 12" 10-14
NPT 3/4" 13-18
NPT 1" 18-25
NPT 11/4" 27-32
NPT 11/2" 27-32

Accessori da pag. 73 e da pag. 129

6L
mm

16

20,5
25
26

26,5

mm

30
33,6
378

44
51,5
51,5

Materiale

Inserto di serraggio
Guarnizione
Profezione

Temperatura di impiego

i

mm

20
24
30
40
50
50

Ottone nichelato ( € (:) Ef' m

........

Poliammide E H [ ATEXt»

126 1D Ex d IIC

] # L:E
//’/ SN {1

FKM

IP 68— 10 bar /IP 69K

-60°C-105°C

Codice
HSK-MZ-Ex d
-60°C—105°C

1.628.3800.70
1.628.1200.70
1.628.3400.70
1.628.1000.70
1.628.5400.70
1.628.6400.70

Dati tecnici possone variare senza avviso a priori m



|-II.IlﬂﬂlE|.

PRESSACAVI IN METALLO Ex d

AG

M12x1,5
M12x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M40x1,5

9-16
18-125
14-20
22-32
20-26

6L
mm

16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16

mm

19
19
22
22
25
25
26,5
26,5
32
32
385
38,5

Materiale INOX 1.4404
Inserto di serraggio Poliammide / PVDF
Guarnizione / 0-Ring FKM

Protezione [P68 — 10 bar /IP 69K

-60°C—=105°C (PA)

Temperatura di impiego -20°C = 130°C (PVDR)

\if

mm

14
14
20
20
24
24
30
30
40
40
50
50

HSK-INOX-Ex d / HSK-INOX-PVDF-Ex d

AG

NPT 3/8"
NPT 3/8"
NPT 12"
NPT 12"
NPT 3/4"
NPT 3/4"

6L
mm

16

20
20
20,5
20,5

mm

2

25
25
26,5
26,5

m Dati tecnici possone variare senza avviso a priori

Materiale INOX 1.4404
Inserto di serraggio Poliammide / PVDF
Guarnizione FKM

Protezione [P 68 — 10 bar /IP 69K

-60°C—105°C (PA)

Temperatura di impiego -20°C = 130°C (PVDF)

i

mm

20
20
24
24
30
30

HSK-INOX-Ex d / HSK-INOX-PVDF-Ex d Metr.

Codice
HSK-INOX-Ex d

-60°C-105°C

1.632.1200.50
1.632.1200.51
1.632.1600.50
1.632.1600.51
1.632.2000.50
1.632.2000.51
1.632.2500.50
1.632.2500.51
1.632.3200.50
1.632.3200.51
1.632.4000.50
1.632.4000.51

&

Codice
HSK-INOX-PVDF-Ex d
-20°C—130°C

1.633.1200.50
1.633.1200.51
1.633.1600.50
1.633.1600.51
1.633.2000.50
1.633.2000.51
1.633.2500.50
1.633.2500.51
1.633.3200.50
1.633.3200.51
1.633.4000.50
1.633.4000.51

NPT

cc=BE

........

Codice
HSK-INOX-Ex d

-60°C-105°C

1.632.3800.70
1.632.3800.71
1.632.1200.70
1.632.1200.71
1.632.3400.70
1.632.3400.71

Codice
HSK-INOX-PVDF-Ex d
-20°C-130°C

1.633.3800.70
1.633.3800.71
1.633.1200.70
1.633.1200.71
1.633.3400.70
1.633.3400.71

Accessori da pag. 73 e da pag. 129



lIITI[I]EI.

smart & reliable connecfions

PRESSACAVI EMC-Ex e

Protezione EMC sicura olire all’approvazione delle aree esplosive: ecco cosa forniscono i pressacavi EMC Ex e. Anche qui HUMMEL offre
una gamma di design per esigenze particolari. Questi includono pressacavi per applicazioni ad alta temperatura, design per montaggio
molto facile e anche versioni in acciaio inossidabile.

HSK-M-EMC-Ex: pressacavi con eccellenti proprietd di schermatura

HSK-M-EMC-D-Ex: montaggio rapido e semplice, combinato con la massima protezione EMC
HSK-M-PVDF-EMC-Ex: pressacavi per alte temperature con connessione EMC e protezione antideflagrante
HSK-INOX-EMC-Ex: pressacavi in acciaio inossidabile

HSK-MZ-EMC-Ex: premistoppa con alto livello di tensione, protezione EMC e protezione antideflagrante

HUMMEL ha molti anni di esperienza nella gestione di componenti per aree a protezione dalle esplosioni. Ecco perché abbiamo una
gamma sofisticata di prodotti per aree esplosive in una vasta gamma di materiali e design.




|-II.IlﬂﬂlE|.

PRESSACAVI EMC-Ex e

AG

MT6x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x1,5

HSK-M-EMC-D-Ex

s

mm

5-10
10-14
13-18
18-=25
24-32

6L
mm

O O N O~ O~

mm

29
31
38
43
51

Materiale

Inserto di serraggio
Guarnizione / 0-Ring
Profezione

Temperatura di impiego

\if

mm

20
24
30
40
50

AG

MT6x15
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x1,5

m Dati tecnici possone variare senza avviso a priori

5-10
10-14
13-18
18-125
24-32

6L
mm

10
10
12
12
15

mm

29

38
43
51

Materiale

Inserto di serraggio
Guarnizione / 0-Ring
Profezione

Temperatura di impiego

i

mm

20
24
30
40
50

-20°C-95°C/-60°C=95°C

-20°C=95°C/-60°C—95°C

Ottone nichelato
Poliammide metallizzato
NBR

P68 =10 bar /1P 69K

Codice
HSK-M-EMC-D-Ex
-20°C-95°C

1.636.1600.50
1.636.2000.50
1.636.2500.50
1.636.3200.50
1.636.4000.50

Codice
HSK-M-EMC-D-Ex
-60°C—195°C

1.637.1600.50
1.637.2000.50
1.637.2500.50
1.637.3200.50
1.637.4000.50

Metr.-lunga

Ottone nichelato c € @ m
Poliammide metallizzato EH[ ATEXty m

oo,
&

NBR K_)/ A -\ @ 1126 1D

IP 68— 10 bar /IP 69K

Codice
HSK-M-EMC-D-Ex
-20°C-95°C

1.636.1600.30
1.636.2000.30
1.636.2500.30
1.636.3200.30
1.636.4000.30

Codice
HSK-M-EMC-D-Ex
-60°C—195°C

1.637.1600.30
1.637.2000.30
1.637.2500.30
1.637.3200.30
1.637.4000.30

Accessori da pag. 73 e da pag. 129



<|'|llmmE|.>
PRESSACAVI EMC-Ex e

HSK-M-EMC-D-Ex PG
Materiale Otfone nichelato ( € m
Inserto di serraggio Poliammide metallizzato E H [ ATEXE» 12610
Guarnizione NBR (é) A
0-Ring NBR
Protezione [P 68 — 10 bar /IP 69K
Temperatura di impiego -20°C-95°C/-60°C—95°C

-

GL

AG 10k 6L H & Codice Codice
mm mm mm mm HSK-M-EMC-D-Ex ~ HSK-M-EMC-D-Ex
-20°C-95°C -60°C-95°C
PG 11 5-10 b 29 20 1.636.1100.01 1.637.1100.01
PG 13,5 7-12 6,5 31 172 1.636.1300.01 1.637.1300.01
PG 16 10-14 6,5 32 24 1.636.1600.01 1.637.1600.01
PG 21 13-18 7 38 30 1.636.2100.01 1.637.2100.01
PG 29 18-25 8 43 40 1.636.2900.01 1.637.2900.01
PG 36 22-32 8 48 50 1.636.3600.01 1.637.3600.01

EMC-Ex

Accessori da pag. 73 e da pag. 129 Dati tecnici possone variare senza avviso a priori m



|-II.IlﬂﬂlE|.

PRESSACAVI EMC-Ex e

Materiale Ottone nichelato c € @ ’EE “
Inserto di serraggio Poliammide EH[ ATEXt m

Guarnizione NBR (#) m @ 1126 1D
0-Ring R R

Protezione [P 68 — 10 bar /IP 69K

Temperatura di impiego -20°C-95°C/-60°C—95°C

AG 10k 6L H & Codice Codice
mm mm mm mm HSK-M-EMC-Ex HSK-M-EMC-Ex
-20°C-95°C -60°C-95°C
M12x15 3-6,5 6,5 19 14 1.616.1200.50 1.646.1200.50
M12x1,5 2-5 6,5 19 14 1.616.1200.51 1.646.1200.51
MT6x1,5 6-10 6 22 20 1.616.1600.50 1.646.1600.50
M16x1,5 3-7 6 22 20 1.616.1600.51 1.646.1600.51
M20x1,5 10-14 6 23 24 1.616.2000.50 1.646.2000.50
M20x1,5 7-12 6 23 24 1.616.2000.51 1.646.2000.51
M25x1,5 14-18 7 24 30 1.616.2500.50 1.646.2500.50
M25x1,5 10-16 7 24 30 1.616.2500.51 1.646.2500.51
M32x1,5 20-25 8 31 40 1.616.3200.50 1.646.3200.50
M32x1,5 13-20 8 31 40 1.616.3200.51 1.646.3200.51
M40x1,5 22-32 8 37 50 1.616.4000.50 1.646.4000.50
M40x1,5 20-26 8 37 50 1.616.4000.51 1.646.4000.51
M50x1,5 32-38 9 37 57 1.616.5000.50 1.646.5000.50
M50x1,5 25-31 9 37 57 1.616.5000.51 1.646.5000.51
M63x1,5 3744 10 38 64/68 1.616.6300.50 1.646.6300.50
M63x1,5 29-35 10 38 64/68 1.616.6300.51 1.646.6300.51

m Dati tecnici possone variare senza avviso a priori Accessori da pag. 73 e da pag. 129



qmb

PRESSACAVI EMC-Ex e
Materiale Otfone nichelato ( € @ m

Inserto di serraggio Poligmmide / PVDF E H [ ATEXE» 12610
Guarnizione NBR / FKM \(#/ m @

0-Ring NBR / FKO

Protezione [P 68 — 10 bar /IP 69K

-20°C=95°C/-60°C=95°C

Temperatura di impiego -20°C = 130°C (PVDF)

AG 10k 6L H & Codice Codice Codice
mm mm mm mm HSK-M-EMC-Ex HSK-M-EMC-Ex  HSK-M-PVDF-EMC-Ex

-20°C-95°C -60°C=95°C  -20°C-130°C

PG 7 3-6,5 5 19 14 1.616.0700.01 1.646.0700.01 1.666.0700.01

PG7 2-5 5 19 14 1.616.0700.15 1.646.0700.15 1.666.0700.15

PG 9 4-8 6 21 17 1.616.0900.01 1.646.0900.01 1.666.0900.01

PG 9 2-6 6 21 17 1.616.0900.15 1.646.0900.15 1.666.0900.15

PG 11 6-10 6 22 20 1.616.1100.01 1.646.1100.01 1.666.1100.01

PG 11 3-7 6 22 20 1.616.1100.15 1.646.1100.15 1.666.1100.15

PG 13,5 7-12 6,5 24 12 1.616.1300.01 1.646.1300.01 1.666.1300.01

PG 13,5 5-9 6,5 24 22 1.616.1300.15 1.646.1300.15 1.666.1300.15

PG 16 10-14 6.5 23 24 1.616.1600.01 1.646.1600.01 1.666.1600.01

PG 16 7-12 6,5 23 24 1.616.1600.15 1.646.1600.15 1.666.1600.15

PG 21 14-18 I 24 30 1.616.2100.01 1.646.2100.01 1.666.2100.01

PG 21 10-16 I 24 30 1.616.2100.15 1.646.2100.15 1.666.2100.15

PG 29 20-25 8 29 40 1.616.2900.01 1.646.2900.01 1.666.2900.01

PG 29 13-20 8 29 40 1.616.2900.15 1.646.2900.15 1.666.2900.15

PG 36 22-312 8 35 50 1.616.3600.01 1.646.3600.01 1.666.3600.01

PG 36 20-26 8 35 50 1.616.3600.15 1.646.3600.15 1.666.3600.15 fiai

PG 42 32-38 9 37 57 1.616.4200.01 1.646.4200.01 1.666.4200.01 =

PG 42 25-31 9 37 57 1.616.4200.15 1.646.4200.15 1.666.4200.15 -

PG 48 37-44 10 38 64 1.616.4800.01 1.646.4800.01 1.666.4800.01

PG 48 29-35 10 38 64 1.616.4800.15 1.646.4800.15 1.666.4800.15

NPT 3/8" 4-8 15 21 17/19 1.616.3800.70 1.646.3800.70 1.666.3800.70

NPT 3/8" 2-6 15 21 17/19 1.616.3800.71 1.646.3800.71 1.666.3800.71

NPT 1/2" 7-12 13 24 22/ 24 1.616.1200.70 1.646.1200.70 1.666.1200.70

NPT 1/2" 5-9 13 24 22/ 24 1.616.1200.71 1.646.1200.71 1.666.1200.71

NPT 3/4" 14-18 13 25 30 1.616.3400.70 1.646.3400.70 1.666.3400.70

NPT 3/4" 10-16 13 25 30 1.616.3400.71 1.646.3400.71 1.666.3400.71

Accessori da pag. 73 e da pag. 129 Dati tecnici possone variare senza avviso a priori m



|-II.IlﬂﬂlE|.

PRESSACAVI EMC-Ex e

Materiale Ottone nichelato c € @ ”-"E “
Inserto di serraggio Poliammide EH[ ATEXt m

Guarnizione NBR \\“#)/ m @ 1126 1D
0-Ring R R

Protezione [P 68 — 10 bar /IP 69K

Temperatura di impiego -20°C-95°C/-60°C—95°C

F HIH

AG

H GL

AG 10k 6L H & Codice Codice
mm mm mm mm HSK-M-EMC-Ex HSK-M-EMC-Ex
-20°C-95°C -60°C-95°C
M12x15 3-6,5 6,5 26 14 1.617.1200.50 1.647.1200.50
M16x1,5 6-10 6 29 20 1.617.1600.50 1.647.1600.50
M20x1,5 10-14 6 32 24 1.617.2000.50 1.647.2000.50
M25x1,5 14-18 7 35 30 1.617.2500.50 1.647.2500.50
M32x1,5 20-25 8 41 40 1.617.3200.50 1.647.3200.50
M40x1,5 24-32 8 48 50 1.617.4000.50 1.647.4000.50
M50x1,5 32-38 9 51 57 1.617.5000.50 1.647.5000.50
M50x1,5 28-31 9 51 57 1.617.5000.51 1.647.5000.51
M63x1,5 3744 10 52 68 1.617.6300.50 1.647.6300.50
M63x1,5 32-35 10 52 68 1.617.6300.51 1.647.6300.51

m Dati tecnici possone variare senza avviso a priori Accessori da pag. 73 e da pag. 129



<|'|llmmE|.>
PRESSACAVI EMC-Ex e

HSK-MZ-EMC-Ex / HSK-MZ-EMC-PVDF-Ex

A6 1Dk
mm
PG 7 3-6,5
P69 4-8
PG 11 6-10
PG 13,5 7-12
PG 16 10-14
PG 21 13-18
PG 29 20-25
PG 36 24-3
PG 42 32-38
PG 42 28-31
PG 48 37-44
PG 48 32-35
NPT 3,/8" 4-8
NPT 1,/2" 7-12
NPT 3/4" 13-18

Accessori da pag. 73 e da pag. 129

6L

]
1

o O

15
13
13

mm

26
28
29
33
32
35
41
48
51
51
51
51

21
31
36

Materiale

Inserto di serraggio
Guarnizione
0-Ring

Protezione

Temperatura di impiego

14
17
20
27
24
30
40
50
57
57
64
64

1719
22/24
30

Otfone nichelato
Poliammide / PVDF
NBR

NBR

P68 — 10 bar /1P 69K

-20°C=95°C/-60°C=95°C

Codice
HSK-MZ-EMC-Ex
-20°C-195°C

1.617.0700.01
1.617.0900.01
1.617.1100.01
1.617.1300.01
1.617.1600.01
1.617.2100.01
1.617.2900.01
1.617.3600.01
1.617.4200.01
1.617.4200.15
1.617.4800.01
1.617.4800.15

1.617.3800.70
1.617.1200.70
1.617.3400.70

CeE@

MMMMMMMM

F HIH

PG, NPT

2 O

EA[ ATEX® 1210

AG

Codice
HSK-MZ-EMC-Ex
-60°C-95°C

1.647.0700.01
1.647.0900.01
1.647.1100.01
1.647.1300.01
1.647.1600.01
1.647.2100.01
1.647.2900.01
1.647.3600.01
1.647.4200.01
1.647.4200.15
1.647.4800.01
1.647.4800.15

1.647.3800.70
1.647.1200.70
1.647.3400.70

GL

Codice
HSK-MZ-PVDF-EMC-Ex
-20°C-130°C

1.667.0700.01
1.667.0900.01
1.667.1100.01
1.667.1300.01
1.667.1600.01
1.667.2100.01
1.667.2900.01
1.667.3600.01
1.667.4200.01
1.667.4200.15
1.667.4800.01
1.667.4800.15

1.667.3800.70
1.667.1200.70
1.667.3400.70

Dati tecnici possone variare senza avviso a priori

EMC-Ex

127



|-II.IlﬂﬂlE|.

PRESSACAVI EMC-Ex e

AG 1Dk 6L H
mm mm mm
M12x1,5 3-6,5 65 19
M12x1,5 2-5 65 19
M16x1,5 5-10 6 2
M16x15 3-7 6 2
M20x1,5 10-14 6 23
M20x1,5 7-12 6 23
M25x1,5 13-18 7 2
M25x1,5 9-16 7 2%
M32x1,5 18-25 8 31
M32x15 13-20 8 31
M40x1,5 22-32 8 37
M40x1,5 20-26 8 37
P67 3-6,5 5 19
P67 2-5 5 19
P69 4-8 6 2
P69 ) 6 2
P6 11 5-10 6 22
PG 11 3-7 6 2
P6 13,5 7-12 65 2%
PG 13,5 5-9 65 2%
PG 16 10-14 65 23
PG 16 7-12 6,5 23
P6 21 13-18 7 2%
P6 21 9-14 7 2%
P6 29 18-25 8 29
P6 29 13-20 8 29
PG 36 22-32 8 35
PG 36 20-26 8 35

m Dati tecnici possone variare senza avviso a priori

Materiale INOX 1.4305
Inserto di serraggio Poliammide
Guarnizione NBR
0-Ring NBR

Protezione [P 68 — 10 bar /IP 69K

Temperatura di impiego -60°C=95°C

14
14
20
20
24
24
30
30
4
41
50
50

14
14
17
17
22

22
22
24
24
30
30
4
4
50
50

HSK-INOX-EMC-Ex Metr.

MMMMMMMM

Codice

1.673.1200.50
1.673.1200.51
1.673.1600.50
1.673.1600.51
1.673.2000.50
1.673.2000.51
1.673.2500.50
1.673.2500.51
1.673.3200.50
1.673.3200.51
1.673.4000.50
1.673.4000.51

1.673.0700.01
1.673.0700.15
1.673.0900.01
1.673.0900.15
1.673.1100.01
1.673.1100.15
1.673.1300.01
1.673.1300.15
1.673.1600.01
1.673.1600.15
1.673.2100.01
1.673.2100.15
1.673.2900.01
1.673.2900.15
1.673.3600.01
1.673.3600.15

Accessori da pag. 73 e da pag. 129



lIITI[I]EI.

smart & reliable connecfions

ACCESSORI Ex

| pressacavi per le aree di protezione antideflagrante richiedono anche accessori progettati appositamente per quelle aree.
HUMMEL ha una vasta gamma di accessori appositamente sviluppati per questo settore. Questi accessori soddisfano tutti i requisiti
per le aree esterne e sono supportati da futte le certificazioni e approvazioni necessarie..

In questo capitolo roverai:

// Accessori in plastica, ottone e acciaio inossidabile

// Cappucci con approvazione dell’area esplosiva

// Raccordi di riduzione in una vasta gamma di diverse dimensioni

Gli accessori sono disponibili in una vasta gamma di materiali, dimensioni e tipi di filo.




|-II.Iﬂ]ﬂlEI.

ACCESSORI Ex

Tappo V-Ex
Materiale Poliammide, fibra di vetro rinforzata
0-Ring NBR
Protezione [P 68 — 10 bar /IP 69K
Temperatura di impiego -20°C-90°C
Colori nero (RAL 9005)

A6 6L H D ®

mm mm mm mm mm

M12x1,5 8,5 13 16,5 15 6

M16x1,5 8,5 13 20,5 19 8

M20x1,5 9 14,5 25,5 24 8

M25x1,5 10,5 16 30,5 28 8

M32x1,5 1,5 17,5 38 36 8

M40x1,5 11,5 18 48 46 8

M50x1,5 13,5 20 60 55 8

M63x1,5 14,5 21 75 70 8

Tappo V-Ex
Materiale Poliommide, fibra di vetro rinforzata
0-Ring NBR
Protezione P68 — 10 bar /1P 69K
Temperatura di impiego -20°C=90°C
Colori nero (RAL 9005)

AG 6L H D ®

mm mm mm mm mm

PG 7 8,5 13 16,5 15 6

PG 9 8,5 13 20,5 19 8

PG 11 9 14,5 255 24 8

PG 13,5 9 14,5 255 24 8

PG 16 10,5 16 30,5 28 8

PG 21 11,5 17,5 38 36 8

PG 29 1,5 18 48 46 8

PG 36 13,5 20 60 55 8

PG 42 13,5 20 65 60 8

PG 48 14,5 21 75 70 8

m Dati tecnici possone variare senza avviso a priori

1126

1D

GL

Codice

1.297.1201.50
1.297.1601.50
1.297.2001.50
1.297.2501.50
1.297.3201.50
1.297.4001.50
1.297.5001.50
1.297.6301.50

PG

=@ B

MMMMMMMM

ER[ ATEX® 1200

D

T[]

>

GL

AG

Codice

1.297.0701.11
1.297.0901.11
1.297.1101.11
1.297.1301.11
1.297.1601.11
1.297.2101.11
1.297.2901.11
1.297.3601.11
1.297.4201.11
1.297.4801.11



(Fummfl)
ACCESSORI EX

Tappo HSK-V-Ex Metr., PG, NPT

Materiole Elastomero E H [ K\n ) m
Temperatura di impiego -40°C=95°C ATEXt 1126 1D
Colori nero (RAL 9005) "
%R 00 ®°
e
XX
H
Adatto o D d H h Codice
AG-Misura mm mm mm mm
PG 7 M12x1,5 9,5 6,3 11,5 45 1.296.0701.11
PG 9 MT6x1,5 NPT 3/8" 11 78 13,5 55 1.296.0901.11
PG 11 M16x1,5 13,5 9.8 14,5 55 1.296.1101.11
PG 13,5 M20x1,5 NPT 1/2” 16 11,8 18 8 1.296.1301.11
PG 16 M20x1,5 NPT 1/2"/16 18,5 13,8 19 9 1.296.1601.11
PG 21 M25x1,5 NPT 3/4" 22 17,8 72 11 1.296.2101.11
PG 29 M32x1,5 NPT1“NPTT1/4" 29 25 25 10 1.296.2901.11
PG 36 M40x1,5 NPT11/2" 38 32 28 11 1.296.3601.11
PG 42 M50x1,5 43 38 30 12 1.296.4201.11
PG 48 M63x1,5 49 44 30 12 1.296.4801.11
Versione Tappo HSK-V-Ex MZ Metr., PG, NPT
Materiale Flastomero E H [ &3_5) ﬁ-’f‘ m
Temperatura di impiego -40°C=95°C ATEXt» 1126 1D
Colori nero (RAL 9005) h
// Questo tappo & adatto per tutta la serie HSK Nt
a . kel
H
Adatto a D d H h Codice
AG-Misura mm mm mm mm
PG 7 M12x1,5 95 6.3 18 45 1.296.0701.61 "g
PG 9 M16x1,5 NPT 3/8" 11 78 20,5 55 1.296.0901.61 a
PG 11 M16x1,5 13,5 98 72 55 1.296.1101.61 5=
PG 13,5 M20x1,5 NPT 1/2" 16 11,8 26,5 8 1.296.1301.61
PG 16 M20x1,5 NPT1/2/16 18,5 13,8 28,4 9 1.296.1601.61
PG 21 M25x1,5 NPT 3/4" 72 17,8 32 11 1.296.2101.61
PG 29 M32x1,5 NPT1”NPTT1/4" 29 25 35,5 10 1.296.2901.61
PG 36 M40x1,5 NPT11/2" 38 32 39 11 1.296.3601.61

Dati tecnici possone variare senza avviso a priori m



|-II.Iﬂ]ﬂlEI.

ACCESSORI Ex

Tappo V-Ms-Ex / V-Ms-FKM-Ex / V-Ms-VMQ-Ex

Materiale Ottone nichelato

T
Protezione [P 68— 10 bar /IP 69K E H [ ATEXt» m

V-Ms-Ex 0-Ring NBR 1126 1D
V-Ms-FKM-Ex 0-Ring FKM
V-Ms-VMQ-Ex 0-Ring VMQ
Temperatura di impiego AL 5L kR 61 % 7 |
-20°C—180°C (FKM) / -60°C—180°C (VMQ)
AG 6L H ® Codice Codice Codice
mm mm mm V-Ms-Ex V-Ms-FKM-Ex V-Ms-VMQ-Ex
-20°C-95°C  -20°C-180°C  -60°C-180°C
M12x1,5 65 9,5 14 1.197.1200.50 1.198.1200.50 1.199.1200.50
M16x1,5 6 9 19 1.197.1600.50 1.198.1600.50 1.199.1600.50
M20x1,5 6 9,5 22 1.197.2000.50 1.198.2000.50 1.199.2000.50
M25x1,5 1 10,5 30 1.197.2500.50 1.198.2500.50 1.199.2500.50
M32x1,5 8 12,5 4 1.197.3200.50 1.198.3200.50 1.199.3200.50
M40x1,5 8 13 46 1.197.4000.50 1.198.4000.50 1.199.4000.50
M50x1,5 9 15 55 1.197.5000.50 1.198.5000.50 1.199.5000.50
M63x1,5 10 16,5 70 1.197.6300.50 1.198.6300.50 1.199.6300.50

Materiale Otfone nichelato c € K\_/) ﬁ-’f‘ m

MMMMMMMM

Protezione IP 68 — 10 bar /IP 69K E H [ ATEXt» 12610
V-Ms-Ex 0-Ring NBR
V-Ms-FKM-Ex 0-Ring FKM
V-Ms-VMQ-Ex 0-Ring VMQ
Temperatura di impiego AL LR 51 % i\] 5
-20°C—180°C (FKM) / -60°C—180°C (VMQ)
AG 6L H & (odice (odice (odice
mm mm mm V-Ms-Ex V-Ms-FKM-Ex V-Ms-VMQ-Ex
-20°C=95°C -20°C-180°C  -60°C-180°C
PG 7 5 8 14 1.197.0700.01 1.198.0700.01 1.199.0700.01
PG 9 6 9 17 1.197.0900.01 1.198.0900.01 1.199.0900.01
PG 11 6 95 20 1.197.1100.01 1.198.1100.01 1.199.1100.01
PG 13,5 6,5 10 22 1.197.1300.01 1.198.1300.01 1.199.1300.01
PG 16 6,5 10 24 1.197.1600.01 1.198.1600.01 1.199.1600.01
PG 21 7 10,5 30 1.197.2100.01 1.198.2100.01 1.199.2100.01
PG 29 8 12,5 4 1.197.2900.01 1.198.2900.01 1.199.2900.01
PG 36 8 13 50 1.197.3600.01 1.198.3600.01 1.199.3600.01
PG 42 9 15 58 1.197.4200.01 1.198.4200.01 1.199.4200.01
PG 48 10 16,5 65 1.197.4800.01 1.198.4800.01 1.199.4800.01

m Dati tecnici possone variare senza avviso a priori



cmb

ACCESSORI EX

Materiole Ottone nichelato “
0-Ring NBR /VMQ m
Protezione P68 — 10 bar /1P 69K G 1126 1D
- -20°C—95°C (NBR) 17 1
Temperatura di impiego 60°C—180°C (VM) - % 7 s
AG
AG 6 6L ¥ (odice (odice AG 6 6L @ (odice (odice
mm  mm NBR Ma mm  mm NBR YMQ
-20°C-95°C -60°C-180°C -20°C-95°C -60°C-180°C
M16x15 MI12x15 5 17 1.078.1612.50  1.079.1612.50 M50x1,5 M32x15 9 55 1.078.5032.50  1.079.5032.50
M20x15 MI2x15 6 22 1.078.2012.50  1.079.2012.50 M50x15 M40x15 9 55 1.078.5040.50  1.079.5040.50
M20x1,5 MI16x15 6 22 1.078.2016.50  1.079.2016.50 M6é3x1,5 M32x15 10 65 1.078.6332.50  1.079.6332.50
M25x15 Ml6x15 7 29 1.078.2516.50  1.079.2516.50 M6é3x15 M40x15 10 65 1.078.6340.50  1.079.6340.50
M25x15 M20x15 7 29 1.078.2520.50  1.079.2520.50 M63x1,5 M50x15 10 65 1.078.6350.50  1.079.6350.50
M32x15 MI16x15 8 34 1.078.3216.50  1.079.3216.50
M32x15 M20x15 8 34 1.078.3220.50  1.079.3220.50
M32x15 M25x15 8 34 1.078.3225.50  1.079.3225.50
M40x15 M20x15 8 43 1.078.4020.50  1.079.4020.50
M40x15 M25x15 8 43 1.078.4025.50  1.079.4025.50
M40x15 M32x15 8 43 1.078.4032.50  1.079.4032.50
M50x15 M25x15 9 55 1.078.5025.50  1.079.5025.50
Adattatore RSD-Ms-Ex PG
Materiale Ottone nichelato EH[ &3_5) E’f‘ m
0-Ring NBR /VMQ ATEXt» 261D
Protezione P68 — 10 bar /IP 69K G
- -20°C—95°C (NBR) [T
Tempel'(ﬂum dl impiego -60°C=180°C (VMQ) T % [ @'
AG
AG 16 6L H @ Codice Codice AG 16 6L H @ Codice Codice
mm mm mm NBR M@ mm mm NBR MQ
-20°C-95°C -60°C—180°C -20°C-95°C -60°C—180°C
>
PG 9 PG 7 6 88 17  1.078.0907.01 1.079.0907.01 PG 36 PG 21 9 125 50 1.078.3621.01 1.079.3621.01 "g
PG 11 PG 7 6 9 20 1.078.1107.01 1.079.1107.01 PG 36 PG 29 9 125 50  1.078.3629.01 1.079.3629.01 g
PG 11 PG 9 6 9 20 1.078.1109.01 1.079.1109.01 PG 42 PG 29 10 135 57 1.078.4229.01 1.079.4229.01 =
PG 13,5 PG 9 65 95 22 1.078.1309.01 1.079.1309.01 PG 42 PG 36 10 13,5 57 1.078.4236.01 1.079.4236.01
PG 16 PG 9 65 95 24 1.078.1609.01 1.079.1609.01 PG 48 PG 36 10 13,5 64  1.078.4836.01 1.079.4836.01

PG 16 PG 11 6:5 95 24 1.078.1611.01 1.079.1611.01 PG 48 PG 42 10 135 64  1.078.4842.01 1.079.4842.01
PG 16 PG 13,5 65 95 24 1.078.1613.01 1.079.1613.01
PG 21 PG 11 7 103 30  1.078.2111.01  1.079.2111.01

PG 21 PG 13,5 7103 30  1.078.2113.01 1.079.2113.01
PG 21 PG 16 7 103 30  1.078.2116.01 1.079.2116.01
PG 29 PG 16 8 11,5 40  1.078.2916.01 1.079.2916.01
PG 29 PG 21 8 115 40  1.078.2921.01 1.079.2921.01

Dati tecnici possone variare senza avviso a priori m



|-II.IlﬂﬂlE|.

ACCESSORI Ex

Tappo V-Ms-Ex d Metr., NPT

M12x15
M16x1,5
M20x1,5
M25x15
M32x15
M40x1,5
M50x1,5
M63x1,5

NPT 3/8"
NPT 1/2"
NPT 3,/4"
NPT 1"
NPT 11/4"
NPT11/2"

m Dati tecnici possone variare senza avviso a priori

6L
mm

16
16
16

16
16
16
16

16
20
20,5
25
26
26,5

mm

21
20
19,5
19,5
20,5
21
22
22,5

20
235
24
295
31
32,5

14
19
22
30
41
46
55
70

16
24
30
41
46
55

Materiale Ottone nichelato
0-Ring NBR /FKM / VMQ
Protezione [P 68 — 10 bar /IP 69K 261D
Temperatura di impiego AV LY
-20°C—180°C (FKM) / -60°C—180°C (VMQ)
Metr. NPT
==
NN\
o | = |7
| I
AG ‘ AG
Codice Codice Codice Codice
senza 0-Ring NBR FKM MQ
-20°C-95°C -20°C-180°C  -60°C—180°C

1.875.1200.50
1.875.1600.50
1.875.2000.50
1.875.2500.50
1.875.3200.50
1.875.4000.50
1.875.5000.50
1.875.6300.50

1.877.3800.70
1.877.1200.70
1.877.3400.70
1.877.1000.70
1.877.5400.70
1.877.6400.70

1.876.1200.50
1.876.1600.50
1.876.2000.50
1.876.2500.50
1.876.3200.50
1.876.4000.50
1.876.5000.50
1.876.6300.50

1.877.1200.50
1.877.1600.50
1.877.2000.50
1.877.2500.50
1.877.3200.50
1.877.4000.50
1.877.5000.50
1.877.6300.50



qmb

ACCESSORI EX

Materiale Ottone nichelato ( € [H[ “

o wio ATEXS [N

Protezione [P 68 — 10 bar /IP 69K 1126 1D Ex d IC

-20°C—95°C (NBR)

Temperatura di impiego -60°C—180°C (YMQ)

L6
- | 5
|
AG

AG 16 6L H & (odice (odice

mm mm mm NBR MQ
-20°C-95°C  -60°C-180°C
M16x15 M12x1,5 16 19 19 1.878.1612.50 1.879.1612.50
M20x1,5 M12x1,5 16 195 22 1.878.2012.50 1.879.2012.50
M20x1,5 M16x1,5 16 195 22 1.878.2016.50 1.879.2016.50
M25x1,5 M16x1,5 16 195 30 1.878.2516.50 1.879.2516.50
M25x1,5 M20x1,5 16 195 30 1.878.2520.50 1.879.2520.50
M32x1,5 M16x1,5 16 20,5 41 1.878.3216.50 1.879.3216.50
M32x1,5 M20x1,5 16 20,5 4] 1.878.3220.50 1.879.3220.50
M32x1,5 M25x1,5 16 20,5 4] 1.878.3225.50 1.879.3225.50
M40x 1,5 M20x1,5 16 21 46 1.878.4020.50 1.879.4020.50
M40x1,5 M25x1,5 16 21 46 1.878.4025.50 1.879.4025.50
M40x1,5 M32x1,5 16 21 46 1.878.4032.50 1.879.4032.50
M50x1,5 M25x1,5 16 21 55 1.878.5025.50 1.879.5025.50
M50x1,5 M32x1,5 16 21 55 1.878.5032.50 1.879.5032.50

>
(i}
=
o
@
173
D
S
<

Dati tecnici possone variare senza avviso a priori m



|-II.IlﬂﬂlE|.

ACCESSORI Ex

Tappo V-INOX-Ex Metr.

AG 6L H

mm mm
M12x15 6,5 9,5
M16x15 6 9
M20x1,5 6 95
M25x1,5 7 10,5
M32x1,5 8 12,5
M40x1,5 8 13
M50x1,5 9 15
M63x15 10 16,5
Tappo V-INOX-Ex

AG 6L H
mm mm
PG 7 5 8
PG 9 6 9
PG 11 6 9.5
PG 13,5 6,5 10
PG 16 6,5 10
PG 21 7 10,5
PG 29 8 12,5
PG 36 8 13
PG 42 9 15
PG 48 10 16,5

m Dati tecnici possone variare senza avviso a priori

14
19
22
30
4
46

70

14

20
22
24
30
4
50

65

Materiale

Protezione

V-INOX-Ex 0-Ring
V-INOX-FKM-Ex 0-Ring
V-INOX-VMO-Ex 0-Ring

Temperatura di impiego

Materiale

Protezione
V-INOX-Ex O-Ring

V-INOX-FKM-Ex 0-Ring
V-INOX-VMQ-Ex 0-Ring

Temperatura di impiego

INOX 1.4305

IP 6810 bar /IP 69K

NBR
FKM
VMQ
-20°C—=95°C (NBR)

-20°C~180°C (FKM) / -60°C—180°C (VMQ)

Codice
V-INOX-Ex
-20°C-95°C

1.192.1200.50
1.192.1600.50
1.192.2000.50
1.192.2500.50
1.192.3200.50
1.192.4000.50
1.192.5000.50
1.192.6300.50

INOX 1.4305

P68 =10 bar /1P 69K

NBR
FKM
VMQ
-20°C—95°C (NBR)

-20°C—180°C (FKM) / -60°C—180°C (VMQ)

Codice
V-INOX-Ex
-20°C-195°C

1.192.0700.01
1.192.0900.01
1.192.1100.01
1.192.1300.01
1.192.1600.01
1.192.2100.01
1.192.2900.01
1.192.3600.01
1.192.4200.01
1.192.4800.01

1.193.1200.50
1.193.1600.50
1.193.2000.50
1.193.2500.50
1.193.3200.50
1.193.4000.50
1.193.5000.50
1.193.6300.50

&

1126 1D
3 % ‘ -
Codice Codice
V-INOX-FKM-Ex V-INOX-VMQ-Ex
-20°C-180°C  -60°C—180°C

1.194.1200.50
1.194.1600.50
1.194.2000.50
1.194.2500.50
1.194.3200.50
1.194.4000.50
1.194.5000.50
1.194.6300.50

PG

=@ ER

........

ER[ ATEX® 1200

1.193.0700.01
1.193.0900.01
1.193.1100.01
1.193.1300.01
1.193.1600.01
1.193.2100.01
1.193.2900.01
1.193.3600.01
1.193.4200.01
1.193.4800.01

P

Codice Codice
V-INOX-FKM-Ex V-INOX-VMQ-Ex
-20°C-180°C  -60°C-180°C

1.194.0700.01
1.194.0900.01
1.194.1100.01
1.194.1300.01
1.194.1600.01
1.194.2100.01
1.194.2900.01
1.194.3600.01
1.194.4200.01
1.194.4800.01



qmb

ACCESSORI EX

Materiale INOX. 1.4305 ( ( [H[ ﬂ

0-Ring nR/vMe  ATEXE m

Protezione [P 68 — 10 bar /IP 69K 261D

-20°C—95°C (NBR)

Temperatura di impiego -60°C—180°C (YMQ)

IG
1T ]
AG
AG 16 6L ¢ Codice Codice
mm  mm NBR VMQ

-20°C-95°C  -60°C-180°C
MT6x1,5 MI12x15 5 19 1.098.1612.50 1.099.1612.50
M20x15 MI12x15 6 22 1.098.2012.50 1.099.2012.50
M20x15 MIT6x15 6 22 1.098.2016.50 1.099.2016.50
M25x15 MI16x15 7 30 1.098.2516.50 1.099.2516.50
M25x1,5 M20x1,5 7 30 1.098.2520.50 1.099.2520.50
M32x15 MI6x15 8 4] 1.098.3216.50 1.099.3216.50
M32x15 M20x15 8 41 1.098.3220.50 1.099.3220.50
M32x15 M25x15 8 41 1.098.3225.50 1.099.3225.50
M40x15 M20x15 8 46 1.098.4020.50 1.099.4020.50
M40x15 M25x15 8 46 1.098.4025.50 1.099.4025.50
M40x1,5 M32x1,5 8 46 1.098.4032.50 1.099.4032.50
M50x15 M25x15 9 55 1.098.5025.50 1.099.5025.50
M50x1,5 M3Zx15 9 55 1.098.5032.50 1.099.5032.50
Mé3x15 M32x1,5 10 65 1.098.6332.50 1.099.6332.50
Mé3x15 M50x15 10 65 1.098.6350.50 1.099.6350.50

Accessori Ex

Dati tecnici possone variare senza avviso a priori 137



|-II.IlﬂﬂlE|.

ACCESSORI Ex

Adattatore RSD-INOX-Ex

AG

PG 9

PG 11
PG 11
PG 13,5
PG 13,5
PG 16
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21
PG 21
PG 29
PG 29
PG 36
PG 36
PG 42
PG 42
PG 48
PG 48

m Dati tecnici possone variare senza avviso a priori

PG 7
PG7
PG 9
PG 9
PG 11
PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21
PG 29
PG 29
PG 36
PG 36
PG 42

6L
mm

6,5
6,5
6,5
6,5
6,5

O O O N~

10
10
10
10

mm

8,8

9.5
9.5
9.5
9,5
9.5
10,3
10,3
10,3
11,5
11,5
12,5
12,5
13,5
13,5
13,5
13,5

17
20
20
27
27
24
24

30
30

40
40
50
50
57
57
64
64

Materiale INOX 1.4305
0-Ring NBR /VMQ
Protezione IP 68 — 10 bar /IP 69K

-20°C=95°C (NBR)

Temperatura di impiego -60°C— 180°C (VMQ)

PG

CCEAl & BE

ATEXt» 1126 1D
IG
T 1

T [ 6‘
AG

Codice Codice

NBR YMQ

-20°C-95°C  -60°C—180°C

1.098.0907.01
1.098.1107.01
1.098.1109.01
1.098.1309.01
1.098.1311.01
1.098.1609.01
1.098.1611.01
1.098.1613.01
1.098.2111.01
1.098.2113.01
1.098.2116.01
1.098.2916.01
1.098.2921.01
1.098.3621.01
1.098.3629.01
1.098.4229.01
1.098.4236.01
1.098.4836.01
1.098.4842.01

1.099.0907.01
1.099.1107.01
1.099.1109.01
1.099.1309.01
1.099.1311.01
1.099.1609.01
1.099.1611.01
1.099.1613.01
1.099.2111.01
1.099.2113.01
1.099.2116.01
1.099.2916.01
1.099.2921.01
1.099.3621.01
1.099.3629.01
1.099.4229.01
1.099.4236.01
1.099.4836.01
1.099.4842.01



Wb

ACCESSORI EX

Materiale INOX 1.4404
0-Ring NBR / FKM / VMQ EH[ ATEXt» m

Protezione [P 68 — 10 bar /IP 69K 1126 1D Ex d IC

Temperatura di impiego LSRR
K -20°C—180°C (FKM) / -60°C—180°C (VMQ)
1oMA 06 ATE 4
b MO7 0019
QFrlf(‘: G/ Dy, lic
0 yog0c Do
Mig x135

8126

Metr. NPT

|

|

AG AG

Y7
(0]

AG 6L H ® (odice (odice (odice (odice
mm mm mm senza 0-Ring NBR FKM MQ
autosigillante -20°C-95°C ~ -20°C-180°C  -60°C—180°C
M12x1,5 16 19 14 1.895.1200.50 1.896.1200.50 1.897.1200.50
M16x1,5 16 19 19 1.895.1600.50 1.896.1600.50 1.897.1600.50
M20x1,5 16 19,5 2 1.895.2000.50  1.896.2000.50 1.897.2000.50
M25x1,5 16 19,5 30 1.895.2500.50  1.896.2500.50 1.897.2500.50
M32x1,5 16 20,5 4] 1.895.3200.50  1.896.3200.50 1.897.3200.50
M40x1,5 16 21 46 1.895.4000.50 1.896.4000.50 1.897.4000.50
M50x1,5 16 22 55 1.895.5000.50 1.896.5000.50 1.897.5000.50
M63x1,5 16 25 70 1.895.6300.50  1.896.6300.50  1.897.6300.50
NPT 3/8" 16 2 19 1.897.3800.70
NPT 1/2" 20 235 24 1.897.1200.70
NPT 3/4" 20,5 24 30 1.897.3400.70
NPT 1" 25 295 41 1.897.1000.70
NPT 11/4" 26 31 46 1.897.5400.70
NPT 11/2" 26,5 325 55 1.897.6400.70

>
(i}
=
o
@
173
D
S
<

Dati tecnici possone variare senza avviso a priori m



|-II.IlﬂﬂlE|.

ACCESSORI Ex

Adattatore RSD-INOX-Ex d Metr.

CeHE E
Ao [

e AP Mdg_k)
L

27

MT6x15
M20x1,5
M20x1,5
M25x15
M25x1,5
M32x1,5
M32x15
M32x1,5
M40x1,5
M40x1,5
M40x1,5

m Dati tecnici possone variare senza avviso a priori

MI12x1,5
M12x1,5
MT16x1,5
M16x1,5
M20x1,5
MT6x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5

6L
mm

16
16
16

16
16
16
16
16
16
16

Materiole INOX 1.4404
0-Ring NBR / FKM
Protezione P68 =10 bar /1P 69K
o -20°C—95°C (NBR)
Temperatura di impiego -60°C—180°C (VHQ)

H it

mm mm

19 19

19,5 22

19,5 22

19,5 30

19,5 30

20,5 4

20,5 4

20,5 4

21 46

21 46

21 46

1126 1D ExdIIC
16
T ‘ 3
|
AG

Codice Codice

NBR YMQ
-20°C-95°C  -60°C-180°C

1.898.1612.50
1.898.2012.50
1.898.2016.50
1.898.2516.50
1.898.2520.50
1.898.3216.50
1.898.3220.50
1.898.3225.50
1.898.4020.50
1.898.4025.50
1.898.4032.50

1.899.1612.50
1.899.2012.50
1.899.2016.50
1.899.2516.50
1.899.2520.50
1.899.3216.50
1.899.3220.50
1.899.3225.50
1.899.4020.50
1.899.4025.50
1.899.4032.50



lIITI[I]EI.

smart & reliable connecfions

EXIOS PRESSACAVI
PER AMBIENTI PERICOLOSI @

Pressacavi per tutte le filettature usati negli apparecchi elettronici ed ambienti pericolosi con applicazione gruppo |1l e lIl.

| pressacavi certificati Ex d, Ex e e / o Ex ta sono stati sviluppati per tutti gli ambienti a prova di esplosione, i quali necessitano
di alti standard, affidabilitd, resistenza alla trazione e impermeabilita. Esempio: ambienti marini, off-shore, rigasificatori,
raffinerie ed industria chimica.

// [EXXo)St stanpArD) ['innovativo pressacavo high-end HUMMEL per cavi armati in ambienti pericolosi possiede le ultime
cerfificazioni IECEx e ATEX per uso in ambienti Ex e, Ex d and Ex ta

/| EXeStmz) Pressacavi High-end con resistenza alla trazione aggiuntiva e anti torsione sull’ armatura e sui cavi.
Per cavi armati in aree pericolose con le piv recenti certificazioni [ECEx e ATEX, per I'utilizzo in aree
Exe ExdeExta

// = Xo) St earrier]  Pressacavo high-end per cavi armati per ambienti pericolosi con barriera antifiamma (sealing compound)
in possesso delle ultime cerfificazioni IECEx e ATEX per uso in ambienti Ex e, Ex d and Ex ta

VAEXAO S YA Per cavi non armati con uso in ambienti Ex e e Ex d

// Accessori




Fumnul

EXIOS PRESSACAVI PER AMBIENTI PERICOLOSI

Metr., NPT
Materiale Ottone c € [5] K(%)
Guarnizione Silicone, VMQ ktl m
Inserto di serraggio PA 6 %?ABS
Armatura Armatura metallica, schermo ATEXE BVS 10 ATEX E 062 X
Protezione 1P 66, 67 ¢ 68 (5 bon) s f: s %l;
Temperatura di impiego -60°C—105°C IECEx BVS 10.0078X
// Acciaio INOX su richiesta E H [ RU C-DE.AA87.8.01078

.l TUv12.0321X

INMETRO

~ jﬁiu; Pﬁiﬂ@ﬂ@@ Q @ 12.2557737X

X
AG

Armatura @ mm
Ak ADk © Anellodi  Anellodi  Anello di Codice
AG Misura Al A2 6L H max. D serraggio  serraggio  serraggio
mm mm mm mm mm mm 1 2 opfional

M16x1,5 20-1 6=12 3-8,1 16 69,5 22 21 0-07 07-1,25 1.605.1600.50
M20x1,5 20-1 6=12 3-8,1 16 69,5 22 27 0-07 07-1,25 1.605.2000.50
M20x1,5 20-2 9-16 6—12 16 74,3 24 29 0-07  07-1,25 1.605.2000.51
M20x1,5 20-3 125-205  9-14 16 80,5 30 35 0-07 07-14 1.605.2000.52
M25x1,5 20-3 125-205  9-14 16 80,5 30 35 0-07 07-14 1.605.2500.51
M25x1,5 25 169-26  12,5-20,5 16 91 36 42 0-07 09-16 07-14 1.605.2500.50
M32x1,5 32 22-33  16,9-26 16 9 46 52 0-07 13-20 07-14 1.605.3200.50
M40x1,5 40 2841 22-33 16 107 55 64 0-07 13-20 07-14 1.605.4000.50
M50 x1,5 50 36-52,6 289-444 16 131,5 65 73 0-10 15-25 10-20 1.605.5000.50
M 63 x1,5 63 46—653 39,9-56,3 16 144,5 80 90 0-10 15-25 1,0-20 1.605.6300.50
M75x1,5 75 57-78  50,5-68,2 16 154 95 107 0-10 15-25 10-20 1.605.7500.50
NPT 3/8" 20-1 6=12 3-8,1 16 69,5 22 27 0-07 07-1,25 1.605.3800.70
NPT 1/2" 20-2 9-16 6-12 20 743 24 29 0-07 07-1,25 1.605.1200.70
NPT 1/2" 20-3 125-205  9-14 20 80,5 30 35 0-07 07-14 1.605.1200.71
NPT 3/4" 25 169-26 125-205 205 91 36 42 0-07 09-16 07-14 1.605.3400.70
NPT 1" 32 22-33  16,9-26 25 96 46 52 0-07 13-20 07-14 1.605.1000.70
NPT 11/4" 40 28-41 22-33 26 107 55 64 0-07 13-20 07-14 1.605.5400.70
NPTT1/2" 40 28-41 22-33 26,5 107 55 64 0-07 13-20 07-14 1.605.6400.70
NPT 2" 50 36=52,6 289444 27 131,5 65 73 0-10 15-25 10-20 1.605.2000.70
NPT21/2" 63 46—65,3 39,9-56,3 40 144,5 80 90 0-10 15-25 10-20 1.605.5200.70
NPT 3" 75 57-78  50,5-682 415 154 95 107 0-10 15-25 1,0-20 1.605.3000.70

m Dati tecnici possone variare senza avviso a priori



<|1ummfl)
EXI0S PRESSACAVI PER AMBIENTI PERICOLOSI

Metr., NPT
Materiale Otfone nichelato ( E [5] K(%) “
Guarnizione Silicone, VMQ %?ABS m
Inserto di serraggio PA6 ATEXE BVS 10 ATEX E 062 X

1126 Ex de 1IC Gb

Armatura Armatura metallica, schermo 111D Ex fa I1IC Da
Protezione IP 66, 67 ¢ 68 (5 bar) IECEx BVS 10.0078X
Temperatura di impiego -60°C—105°C E H [ RU C-DE.AA87.8.01078
// Acciaio INOX su richiesta .I TV 12.0321%

INMETRO

@ 12.2557737X

GL H

. ni=ni=1j
Armatura @ mm
Ak ADk © Anellodi  Anellodi  Anello di
AG Misura Al A2 6L H max. D serraggio  serraggio  serraggio Codice
mm mm mm mm mm mm 1 2 opfional

M16x1,5 20-1 6=12 3-8,1 16 69,5 22 27 0-07 07-1,25 1.605.1603.50
M20x1,5 20-1 6=12 3-8,1 16 69,5 22 27 0-07 07-1,25 1.605.2003.50
M20x1,5 20-2 9-16 6—12 16 743 24 29 0-07 07-1,25 1.605.2003.51
M20x1,5 20-3 125-205  9-14 16 80,5 30 35 0-07 07-14 1.605.2003.52
M25x1,5 20-3 125-205  9-14 16 80,5 30 35 0-07 07-14 1.605.2503.51
M25x1,5 25 169-26  12,5-20,5 16 91 36 42 0-07 09-16 07-14 1.605.2503.50
M32x1,5 32 22-33  16,9-26 16 9 46 52 0-07 13-20 07-14 1.605.3203.50
M40x1,5 40 28-41 22-33 16 107 55 64 0-07 13-20 07-14 1.605.4003.50
M50 x1,5 50 36-52,6 289-444 16 131,5 65 73 0-10 15-25 10-20 1.605.5003.50
M 63 x1,5 63 46—653 39,9-56,3 16 144,5 80 90 0-10 15-25 1,0-20 1.605.6303.50
M75x1,5 75 57-78  50,5-68,2 16 154 95 107 0-10 15-25 10-20 1.605.7503.50
NPT 3/8" 20-1 6=12 3-8,1 16 69,5 22 21 0-07 07-1,25 1.605.3803.70
NPT 1/2" 20-2 9-16 6-12 20 743 24 29 0-07 07-1,25 1.605.1203.70
NPT 1/2" 20-3 125-205  9-14 20 80,5 30 35 0-07 07-14 1.605.1203.71
NPT 3/4" 25 169-26 125-205 205 91 36 42 0-07 09-16 07-14 1.605.3403.70
NPT 1" 32 22-33  16,9-26 25 9% 46 52 0-07 13-20 07-14 1.605.1003.70
NPT 11/4" 40 28-41 22-33 26 107 55 64 0-07 13-20 07-14 1.605.5403.70
NPTT1/2" 40 28-41 22-33 26,5 107 55 64 0-07 13-20 07-14 1.605.6403.70
NPT 2" 50 36=52,6 289444 27 131,5 65 73 0-10 15-25 10-20 1.605.2003.70
NPT21/2" 63 46653 39,9-56,3 40 1445 80 90 0-10 15-25 1,0-20 1.605.5203.70
NPT 3" 75 57-78  50,5-682 415 154 95 107 0-1,0 15-25 1,0-20 1.605.3003.70

Dati tecnici possone variare senza avviso a priori m



|-II.IlﬂﬂlE|.

EXIOS PRESSACAVI PER AMBIENTI PERICOLOSI

Metr., NPT
Materiale Ottone c E [’] “
B Silicone, VMQ %?ABS m
Inserto di serraggio PA6 ATEXE> BVS 10 ATEX E 062 X

1126 Ex de 1IC Gb

Armatura Armatura metallica, schermo 11D Ex fa I1IC Da
Protezione IP 66, 67 ¢ 68 (5 bar) IECEx BVS 10.0078X
Temperatura di impiego -60°C—105°C E H [ RU C-DE.AA87.8.01078
// Acciaio su richiesta @ 12.2557737X

Armatura @ mm
Ak ADk © Anellodi  Anellodi  Anello di
AG Misura Al A2 6L H max. D serraggio  serraggio  serraggio Codice
mm mm mm mm mm mm 1 2 opfional

M16x1,5 20-1 6=11 3-8,1 16 79 22 27 0-07 07-1,25 1.65.1600.50
M20x1,5 20-1 6=11 3-8,1 16 79 22 27 0-07 07-1,25 1.625.2000.50
M20x1,5 20-2 9-13 6—12 16 83,8 24 29 0-07  07-1,25 1.625.2000.51
M20x1,5 20-3 125-175  9-14 16 91,5 30 35 0-07 07-14 1.65.2000.52
M25x1,5 20-3 125-17,5  9-14 16 91,5 30 35 0-07 07-14 1.615.2500.51
M25x1,5 25 169-24  12,5-20,5 16 105,7 36 42 0-07 09-16 07-14 1.65.2500.50
M32x1,5 32 22-325 16,9-26 16 107 46 52 0-07 13-20 07-14 1.65.3200.50
M40x1,5 40 2841 22-33 16 120 55 64 0-07 13-20 07-14 1.625.4000.50
M50 x1,5 50 36-39,5 289-444 16 1445 65 73 0-10 15-25 10-20 1.65.5000.50
M 63 x1,5 63 46—64  39,9-56,3 16 157,5 80 90 0-10 15-25 1,0-20 1.65.6300.50
M75x1,5 75 57-78  50,5-68,2 16 167 95 107 0-10 15-25 10-20 1.615.7500.50
NPT 3/8" 20-1 6=11 3-8,1 16 79 22 27 0-07 07-1,25 1.65.3800.70
NPT 1/2" 20-2 9-13 6-12 20 83,8 24 29 0-07 07-1,25 1.65.1200.70
NPT 1/2" 20-3 125-175  9-14 20 91,5 30 35 0-07 07-14 1.625.1200.71
NPT 3/4" 25 169-24  125-205 205 105,7 36 42 0-07 09-16 07-14 1.615.3400.70
NPT 1" 32 22-325 16,9-26 25 107 46 52 0-07 13-20 07-14 1.615.1000.70
NPT 11/4" 40 28-395 72-33 26 120 55 64 0-07 13-20 07-14 1.615.5400.70
NPTT1/2" 40 28-395 72-33 26,5 120 55 64 0-07 13-20 07-14 1.615.6400.70
NPT 2" 50 36—49 289444 27 1445 65 73 0-10 15-25 10-20 1.625.2000.70
NPT21/2" 63 46-64  39,9-56,3 40 157,5 80 90 0-10 15-25 10-20 1.615.5200.70
NPT 3" 75 57-78  50,5-682 415 167 95 107 0-10 15-25 1,0-20 1.615.3000.70

m Dati tecnici possone variare senza avviso a priori



<|1ummfl)
EXI0S PRESSACAVI PER AMBIENTI PERICOLOSI

Metr., NPT
Materiale Ottone nichelato c E [5] “
B Silicone, VMQ %?ABS m
Inserto di serraggio PA6 ATEXE BVS 10 ATEX E 062 X

1126 Ex de 1IC Gb

Armatura Armatura metallica, schermo 111D Ex fa I1IC Da
Protezione IP 66, 67 ¢ 68 (5 bar) IECEx BVS 10.0078X
Temperatura di impiego -60°C—105°C E H [ RU C-DE.AA87.8.01078
// Acciaio su richiesta @ 12.2557737X

Armatura @ mm
Ak ADk © Anellodi  Anellodi  Anello di
AG Misura Al A2 6L H max. D serraggio  serraggio  serraggio Codice
mm mm mm mm mm mm 1 2 opfional

M16x1,5 20-1 6=11 3-8,1 16 79 22 27 0-07 07-1,25 1.65.1603.50
M20x1,5 20-1 6=11 3-8,1 16 79 22 27 0-07 07-1,25 1.675.2003.50
M20x1,5 20-2 9-13 6—12 16 83,8 24 29 0-07  07-1,25 1.675.2003.51
M20x1,5 20-3 125-175  9-14 16 91,5 30 35 0-07 07-14 1.615.2003.52
M25x1,5 20-3 125-17,5  9-14 16 91,5 30 35 0-07 07-14 1.615.2503.51
M25x1,5 25 169-24  12,5-20,5 16 105,7 36 42 0-07 09-16 07-14 1.65.2503.50
M32x1,5 32 22-32,5 16,9-26 16 107 46 52 0-07 13-20 07-14 1.615.3203.50
M40x1,5 40 28-41 22-33 16 120 55 64 0-07 13-20 07-14 1.675.4003.50
M50 x1,5 50 36-39,5 289-444 16 1445 65 73 0-10 15-25 10-20 1.615.5003.50
M 63 x1,5 63 46—64  39,9-56,3 16 157,5 80 90 0-10 15-25 1,0-20 1.615.6303.50
M75x1,5 75 57-78  50,5-68,2 16 167 95 107 0-10 15-25 10-20 1.615.7503.50
NPT 3/8" 20-1 6=11 3-8,1 16 79 22 21 0-07 07-1,25 1.65.3803.70
NPT 1/2" 20-2 9-13 6-12 20 83,8 24 29 0-07 07-1,25 1.65.1203.70
NPT 1/2" 20-3 125-175  9-14 20 91,5 30 35 0-07 07-14 1.65.1203.71
NPT 3/4" 25 169-24  125-205 205 105,7 36 42 0-07 09-16 07-14 1.615.3403.70
NPT 1" 32 22-325 16,9-26 25 107 46 52 0-07 13-20 07-14 1.615.1003.70
NPT 11/4" 40 28395 72-33 26 120 55 64 0-07 13-20 07-14 1.615.5403.70
NPTT1/2" 40 28-395 72-33 26,5 120 55 64 0-07 13-20 07-14 1.615.6403.70
NPT 2" 50 36—49 289444 27 1445 65 73 0-10 15-25 10-20 1.615.2003.70
NPT21/2" 63 46-64  39,9-56,3 40 157,5 80 90 0-10 15-25 1,0-20 1.615.5203.70
NPT 3" 75 57-78 505682 415 167 95 107 0-1,0 15-25 1,0-20 1.615.3003.70

Dati tecnici possone variare senza avviso a priori m



|-II.IlﬂﬂlE|.

EXIOS PRESSACAVI PER

+ BARRIER

AMBIENTI PERICOLOSI

10k Aok
AG Misura Al A2

mm mm
M16x1,5 20-1 612 8,2
M20x1,5 20—1 612 8,2
M20x1,5 20-2 9-16 12
M20x1,5 20-3 125-205 14
M25x1,5 20-3 125-205 14
M25x1,5 25 16,9-26 20
M32x1,5 32 22-325 26
M40x1,5 40 28—41 33,2
M50 x1,5 50 36=52,6 442
M 63 x1,5 63 46—65,3 56,2
M75x1,5 75 57-78 68,2
NPT 3/8" 20-1 612 8,2
NPT 1/2" 20-2 9-12 12
NPT 1/2" 20-3 125-205 14
NPT 3/4" 25 16,9-26 20
NPT 1" 32 22-325 26
NPT 1 1/4" 40 28—41 33,2
NPTT1/2" 40 28-41 33,2
NPT 2" 50 36—52,6 442
NPT21/2" 63 46—653 56,2
NPT 3" 75 57-78 68,2

m Dati tecnici possone variare senza avviso a priori

Materiole Otfone
Guarnizione Silicone, VMQ
Inserto di serraggio PA 6

Armatura Armatura metallica, schermo
Compound bi-componente epossidico
Protezione IP 66, 67 e 68 (5 bar)

Temperatura di impiego -60°C—85°C

// Acciaio su richiesta

GL H

Metr., NPT

°§~ABS
ATEXE? Sira 11 ATEX 1110 X

I M2 Ex de | Mb 1IC Gb
I M2 Ex ta 1 IC Da

IECEx SIR 11.0044X

E H [ RU (-DE.AAB7.8.01078

.l TV 12.0175%

INMETRO

@ 12.2557737X

Armatura @ mm

10K © Anellodi  Anello di

A3 6L H max. D Max. serraggio  serraggio Codice
mm mm mm mm mm No. cores 1 2

79 16 68,5 72 27 8 0-07 07-1,25 1.606.1600.50
19 16 68,5 72 27 8 0-0,7 07-1,25 1.606.2000.50
8,8 16 74,3 24 29 10 0-0,7 07-1,25 1.606.2000.51
11,5 16 80,5 30 35 15 0-0,7 07-14 1.606.2000.52
11,5 16 80,5 30 35 15 0-0,7 07-14 1.606.2500.51
16,4 16 91 36 42 25 0-0,7 09-16 1.606.2500.50
214 16 96 46 52 45 0-07 13-20 1.606.3200.50
27,6 16 107 55 64 70 0-07 13-20 1.606.4000.50
37,5 16 1315 65 73 85 0-1,0 15-25 1.606.5000.50
473 16 1445 80 90 120 0-1,0  15-25 1.606.6300.50
58,0 16 154 95 107 150 0-1,0 15-25 1.606.7500.50
79 16 64 72 27 8 0-0,7 07-1,25 1.606.3800.70
8,8 20 68 24 29 10 0-07 07-1,25 1.606.1200.70
11,5 20 73 30 35 15 0-07 07-14 1.606.1200.71
16,4 20,5 81,3 36 42 25 0-0,7 09-16 1.606.3400.70
214 25 85,5 46 52 45 0-07 13-20 1.606.1000.70
21,6 26 94,4 55 64 70 0-07 13-20 1.606.5400.70
27,6 26,5 94,4 55 64 70 0-0,7 13-20 1.606.6400.70
37,5 27 116,3 65 73 85 0-1,0 15-25 1.606.2000.70
473 40 1276 80 90 120 0-1,0 15-25 1.606.5200.70
58,0 41,5 136,5 95 107 150 0-1,0 15-25 1.606.3000.70



AG

MT6x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40 x1,5
M50x1,5
M 63 x1,5
M75x1,5

NPT 3/8"
NPT 1/2"
NPT 12"
NPT 3,/4"
NPT 1"

NPT 11/4"
NPT 11/2"
NPT 2"
NPT21/2"
NPT 3"

FITTITE

Misura

20-1
20-1
20-2
20-3
20-3
25
32
40
50
63
75

20-1
20-2
20-3
25
32
40
40
50
63
75

10k

Al
mm
6-12
6-=12
9-16
12,5-20,5
12,5-20,5
16,9-26
22-32,5
2841
36-52,6
46—65,3
51-18

6-12
9-12
12,5-20,5

16,9-26
22-32,5
28-41
28-41
36—52,6
46—653
51-18

1Ok

Materiale

Guarnizione

Inserto di serraggio

Armatura
Compound

Profezione

Temperatura di impiego

// Acciaio su richiesta

s

A3

mm
1,9
1.9
8.8
11,5
115
16,4
214
27,6
37,5
473
58,0

1,9
8.8
11,5
16,4
214
27,6
27,6
37,5
473
58,0

6L
mm
16
16
16

16
16
16
16
16
16
16

16
20

20,5
25
26

26,5
21
40

41,5

H max.

mm
68,5
68,5
743
80,5
80,5
91
96
107
1315
1445
154

64
68

81,3
85,5
94,4
94,4
116,3
1276
136,5

<|1ummfl)
EXI0S PRESSACAVI PER AMBIENTI PERICOLOSI

Metr., NPT

Ottone nichelato ( E [’] &I
Silicone, VMQ “@g ABS

me  ATEXE Sira 11 AEXTIT0X

I M2 Ex de | Mb 1IC Gb

Armatura metallica, schermo | M2 Ex fa 1 11IC Da

bi-componente epossidico IECEx SIR 11.0044X

E H [ RU (-DE.AAB7.8.01078

-60°C—85°C .l TV 12.0175%

INMETRO

@ 12.2557737X

IP 66, 67 ¢ 68 (5 bar)

GL H

Armatura @ mm
© Anellodi  Anello di
D Max. serraggio  serraggio (odice

mm mm  No. cores 1 2

22 27 8 0-0,7 07-1,25 1.606.1603.50
72 27 8 0-0,7 07-1.25 1.606.2003.50
24 29 10 0-0,7 07-1.25 1.606.2003.51
30 35 15 0-0,7 07-14 1.606.2003.52
30 35 15 0-07 07-14 1.606.2503.51
36 42 25 0-07 09-16 1.606.2503.50
46 52 45 0-0,7 1,3-20 1.606.3203.50
55 64 70 0-0,7 1,3-20 1.606.4003.50
65 73 85 0-10 15-25 1.606.5003.50
80 90 120 0-10 15-25 1.606.6303.50
95 107 150 0-10 1,5-25 1.606.7503.50
22 27 8 0-07 07-1,25 1.606.3803.70
24 29 10 0-0,7 07-1.25 1.606.1203.70
30 35 15 0-07 07-14 1.606.1203.71
36 42 25 0-0,7 09-16 1.606.3403.70
46 52 45 0-0,7 1,3-20 1.606.1003.70
55 64 70 0-07 13-20 1.606.5403.70
55 64 70 0-07 1,3-20 1.606.6403.70
65 73 85 0-10 15-25 1.606.2003.70
80 90 120 0-10 15-25 1.606.5203.70
95 107 150 0-10 15-25 1.606.3003.70

Dati tecnici possone variare senza avviso a priori

147



|-II.IlﬂﬂlE|.

EXIOS PRESSACAVI PER AMBIENTI PERICOLOSI

Metr., NPT

Materiale Ottone

Guarnizione Silicone, VMQ

Inserto di serraggio PA6 ATEXE> DEKRA 12 ATEX 0139 X
Protezione IP 66, 67 ¢ 68 (5 bar) :: E)[()t:il:(t:t:llcllgl;)u
Temperatura di impiego -60°C-105°C IECEx DEK 12.0039X

// Accigio su richiesta E H [ RU C-DE.AA87.B.01078

.l TV 13.0800X

INMETRO

@ 12.2557737X

1Dk

AG Misura Al 6L Hmox. D Codice Codice

mm mm mm mm mm Oﬂone nichelulo
M16x15 20-1 6=12 16 36,5 22 27 1.608.1600.50  1.608.1603.50
M20x1,5 20-1 6-12 16 36,5 22 27 1.608.2000.50  1.608.2003.50
M20x15 20-2 9-16 16 4 24 29 1.608.2000.51  1.608.2003.51
M25x1,5 20-3  125-205 16 48 30 35 1.608.2500.50  1.608.2503.50
M32x1,5 25 169-26 16 48,5 36 42 1.608.3200.50  1.608.3203.50
M40x15 32 2-33 16 54 4 52 1.608.400050  1.608.4003.50
M50x15 40 8-41 16 40 55 84 1.608.5000.50  1.608.5003.50
M63x1,5 50 40-526 16 47 65 73 1.608.6300.50  1.608.6303.50
M75%15 63 51-653 16 72 80 90 1.608.7500.50  1.608.7503.50
NPT 3/8" 20-1 6-12 14 35,6 22 27 1.608.3800.70  1.608.3803.70
NPT 1/2" 20-1 =12 20 36 2/U N 1608120070 1.608.1203.70
NPT 1/2" 20-2 9-16 20 39,7 24 29 1608.1200.71  1.608.1203.71
NPT 3/4" 20-3  125-205 205 475 30 35 1.608.340070  1.608.3403.70
NPT1" 25 169-26 25 478 36 42 1.608.100070  1.608.1003.70
NPT 11/4" 32 2-33 2 51,1 4 52 1.608.540070  1.608.5403.70
NPT11/2" 40 8-41 25 568 55 84 1.608.6400.70  1.608.6403.70
NPT 2" 50 40-526 27 45,4 45 73 1.608.200070  1.608.2003.70
NPT 21/2" 63 51-61 40 70,3 80 90 1.608.520070  1.608.5203.70
NPT 3" 75 62-78 415 762 95 107 1.608.300070  1.608.3003.70

m Dati tecnici possone variare senza avviso a priori



<|1ummEl)
ACCESSORI EXIOS

Guarnizione Metr., NPT

Guarnizione GFK E H [ “
Materiale Nylon, fibra di vetro m

Temperatura di impiego -60°C-105°C

Adatto a D d S Codice Adatto a D d S Codice
AG-Misura AG-Misura
M16é 24 16,1 15 1.326.1600.50 3/8" 255 17,5 1,5 1.326.3800.70
M20 28,5 20,5 15 1.326.2000.50 1/2" 30 22 1,5 1.326.1200.70
M 25 36,5 25,5 1,6 1.326.2500.50 3/4" 33,5 26,5 1.5 1.326.3400.70
M32 42,5 325 1,6 1.326.3200.50 1" 425 34 1,6 1.326.1000.70
M 40 51,5 40 1,5 1.326.4000.50 11/4" 52 42,5 1,6 1.326.5400.70
M50 61,5 51 1,6 1.326.5000.50 11/2" 58,7 50 1,5 1.326.6400.70
M 63 76 63,5 1,6 1.326.6300.50 7" 69,5 60,8 1,6 1.326.2000.70
M75 87,5 75,5 18 1.326.7500.50 21/2" 83 73.8 1,5 1.326.5200.70
3" 114,5 91,5 1,8 1.326.3000.70
Tappo

Materiale PVC E H [ m

H1

oy

Adatto a H1 H2 d Codice
AG-Misura mm mm mm

20-1 115 60 26 1.802.2000.50
20-2 125 70 28 1.802.2000.51
20-3 130 65 34 1.802.2000.52
25 160 90 42 1.802.2500.50
32 165 95 51 1.802.3200.50
40 200 110 63 1.802.4000.50
50 210 115 72 1.802.5000.50
63 245 140 88 1.802.6300.50
75 245 140 108 1.802.7500.50

Dati tecnici possone variare senza avviso a priori m



|-II.IlﬂﬂlE|.

ACCESSORI EXIOS

EAL

Misura

M16
M20
M25
M32
M40
M50
M 63
M75

Rondelle dentellate

16
21
25,5
335
40,5
51
64
75,5

6,5
I
10,5
12,5
13,5
13,5
1,5
13

15
1,5
15
1,5
15
15

15

Materiale

H

50,5
54
61,5
77
86,5
1M
128,5
138

(odice

1.022.1600.50
1.022.2000.50
1.022.2500.50
1.022.3200.50
1.022.4000.50
1.022.5000.50
1.022.6300.50
1.022.7500.50

Misura

'|/2|I
3/4"
i
11/4"
11/2"
=

21/7"

21,5
27
35

435
51
61
76

(Ottone

10,5
12,5
13,5
12,5
13,5
13,5

1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6
1,6

53,5
61,5
73
87
112
125,5
138

Codice

1.022.1200.70
1.022.3400.70
1.022.1000.70
1.022.5400.70
1.022.6400.70
1.022.2000.70
1.022.5200.70

Misura

M16
M20
M 25
M32
M40
M50
M 63
M75

m Dati tecnici possone variare senza avviso a priori

26,5
33,5
39
48
59,5
71
87
1025

17
21,5
26
30,5
40,5
51,5
64
76,5

15
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5

Materiale

Codice

1.329.1600.50
1.329.2000.50
1.329.2500.50
1.329.3200.50
1.329.4000.50
1.329.5000.50
1.329.6300.50
1.329.7500.50

Misura

3/8"
/2"
3/
£
114"
11/2"
>
21/2"

30
39
42
49,5
59,5
71
86,6
102,5

INOX 1.4401

19,5
235
29,5
35

44

51,5
61,5
76,5

EAL

1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5
1,5

Metr., NPT

Codice

1.329.3800.70
1.329.1200.70
1.329.3400.70
1.329.1000.70
1.329.5400.70
1.329.6400.70
1.329.2000.70
1.329.5200.70



(I'II.I"II"E'.)
INFORMAZIONI TECNICHE

Omologazioni dei serracavi HSK-* / &= Numero di omologazione 40042698, 40012033, 40042701

Pagina Articolo Codice Temperatura diimpiego  Approvazioni G Approvazioni D EC-Type Examination Cerfificate
(Gas) (Polvere)
133 RSD-Ms-Ex 1.078.% -20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 049
133 RSD-Ms-Ex 1.079.% -60°(=180°C X X DMT 03 ATEX E 049
137 RSDHNOX-Ex 1.098.% -20°(-180°C X X DMT 03 ATEX E 049
137 RSDHNOX-Ex 1.099.* -60°C=180°C X X DMT 03 ATEX E 049
136 V-INOX-Ex 1.192.* -20°C=95°C X X DMT 03 ATEX E 049
136 V-INOX-FKM-Ex 1.193.* -20°C-180°C X X DMT 03 ATEX E 049
136 V-INOX-VMQ-Ex 1.194.% -60°(-180°C X X DMT 03 ATEX E 049
132 V-Ms-Ex 1.197. -20°C=95°C X X DMT 03 ATEX E 049
132 V-Ms-FKM-Ex 1.198. -20°(-180°C X X DMT 03 ATEX E 049
132 V-Ms-VMQ-Ex 1.199.% -60°C=180°C X X DMT 03 ATEX E 049
108 HSK-K-MZ-Ex 1.215% -20°C=70°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
104-105 HSK-K-Ex-Active 1.292. -20°(-85°C X X BVS 14 ATEX E 025 X
131 HSKV-Ex / HSK-V-Ex Mz 1.296.% -20°C=95°C X X BVS 03 ATEX E 298 X
130 V-Ex 1.297.* -20°C=90°C X X DMT 03 ATEX E 049
142-143 EXI0S Standard 1.605.% -60° (—=105° C X X BVS 10 ATEX E 062 X
146-147 EXIOS Barrier 1.606.% -60° (=85 C X X Sira 1T ATEX 1110 X
148 EXIOS A2F 1.608.* -60° (=105° C X X DEKRA 12 ATEX 0139 X
110-113, 124-125 HSK-M / EMC-Ex 1.610. /1.616.* -20°C=95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
116,126-127 HSK-MZ / EMC-Ex 1.611.%/1.617.% -20°C=95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
117 HSKANOX-Ex 1.612. -20°C=95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
118 HSK-M-Ex d 1.622. -60°(=105°C X X KEMA 99 ATEX 6968 X
119 HSK-MZ-Ex d 1.628. -60°C=105°C X X KEMA 99 ATEX 6968 X
120 HSKANOX-Ex d 1.632.* -60°C=105°C X X KEMA 99 ATEX 6968 X
120 HSK-NOX-PVDF-Ex d 1.633.* -20°C=130°C X X KEMA 99 ATEX 6968 X
118 HSK-M-PVDF-Ex d 1.634. -20°(=130°C X X KEMA 99 ATEX 6968 X
122123 HSK-M-EMC-D-Ex 1.636.% -20°C=95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
122123 HSK-M-EMC-D-Ex 1.637. -60°(=95°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
110-113, 124-125 HSK-M / EMC-Ex 1.640.% /1.646. -60°C=95°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
126121 HSK-MZ / EMC-Ex 1.647.* -60°C=95°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
117 HSK-INOX-Ex 1.642.* -60°C=95°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
110-113 HSK-M-PVDF-Ex 1.660.% -20°C=130°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
116 HSK-MZ-PVDF-Ex 1.661.* -20°(=130°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
117 HSKANOX-PVDF-Ex 1.662.% -20°(-130°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
125 HSK-M-EMC-PVDF-Ex 1.666.% -20°C=130°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
127 HSK-MZ-EMC-PVDF-Ex 1.667.* -20°C=130°C X X KEMA 99 ATEX 6971 X
114 HSK-M-Multi-Ex 1.687.* -20°C=95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
115 HSK-M-Flaka-Ex 1.689.% -20°C-95°C X X DMT 03 ATEX E 051 X
134,139 V-Ms-/ INOX-Ex d 1.875.%/1.895.% -20°C=95°C X X KEMA 06 ATEX 0024
134,139 V-Ms- / INOX-FKM-Ex d 1.876.% /1.896. -20°(-180°C X X KEMA 06 ATEX 0024
134,139 V-Ms- / INOX-VMQ-Ex d 1.877.% /1.897.* -60°C=180°C X X KEMA 06 ATEX 0024
135,140 RSD-Ms- / INOX-Ex d 1.878.*/1.898.* -20°C=95°C X X KEMA 06 ATEX 0024
135,140 RSD-Ms- / INOX-Ex d 1.879.x /1.899.* -60°C=180°C X X KEMA 06 ATEX 0024

Dati tecnici possone variare senza avviso a priori m



|-II.IlﬂﬂlE|.

INFORMAZIONI TECNICHE

profezione al gocciolamento
verticale (condensa)

Mento, (con una indinazione della
SPruzzata (da tutte le direzioni anche
in un angolo fino a 60 ° dalla verticale)
Impermeabilita agli schizzi
d'acqua da tutte le direzioni
d’acqua da tutte le direzioni
impermeabilita alle immersioni
per breve periodo di tempo
impermechilita alle immersioni
per lungo periodo i tempo

cassetta finoa 15°)
d"acqua forte da tutte

Protezione dell'acqua
Nessuna protezione
Impermeabilita al gocciolo-
[mpermeabilita allacqua
[mpermeabilita ai getti
Impermeailitc ai getti

le direzioni

Protezione contro corpi estranei

Protezione contro il confatto

Nessuna profezione

; - IP 00
contro corpi esfranei duri

Nessuna protezione

Protezione confro corpi estranei

Protezione confro il P N P
duri di grandi dimensioni IP10 IP11 IP12
confatto con la mano > 50mm 0
) ) Protezione confro corpi esfranei
Protezione W0 il duri di grandi dimensioni IP 20 IP 21 P22 IP23
contatfo con le dito
>12,5mm @

Protezione contro |l Protezione contro corpi estranei

contatto con attrezzi, duri di grandi dimensioni IP 30 IP 31 IP 32 IP 33 IP 34

fili & simili >2,5mm @ >2,5mm

Protezione contro |l Protezione confro corpi estranei

confatto con attrezzi, duri di grandi dimensioni IP 40 IP 41 IP 42 IP 43 IP 44

fili & simili > 1 mm >1mm

Protezione contro il . ”

contatto con atfezzi, [ 18 G0 135 IP 50 IP54  IP55

S di polvere all'interno

fili & simili > 1 mm @

Proezione conto rotezione totale contro

confatto con attrezzi, ﬁ] enirazione di polvre IP 60 IP 65 IP 66 IP 67 IP 68
fili & simili >1 mm @ P P
Abbreviazioni materiali Informazioni di installazione
R Gomma dloroprene Inserti multiforo: Il diametro del cavo non deve essere inferiore al 20 % del diametro foro e la differenza tra diametro cavo e diametro
FKM Fluorelastomero foro non deve superare 1 mm.
Ms Ottone nichelato
NBR Perbunan Inserto per cavi piatti: Il campo di chiusura non pud essere diverso da quello indicato. La dimensione minima non pud essere inferiore
PA Poliammide di Tmm sia in altezza sia in profondita. La geometria del foro deve essere indicata se con angoli vivi o smussati.
PE Poliethilene
PP Polipropilene (lassi di protezione antincendio secondo UL94:
PVC Polivinilchloride V0: Autoestinguente fino a un massimo di 10 secondi, non sono consentite cadute di bruciore, afterlow massimo 30 secondi
PVDF Polivinilidenfluoride V1: Autoestinguente fino a non pi tardi di 30 secondi, non & consentito bruciare gocce, dopo 60 secondi al massimo
YMQ Silicone V2: Autoestinguente al massimo fino a 30 secondi, sono consentite cadute di fiamm

m Dati tecnici possone variare senza avviso a priori



cmb

INFORMAZIONI TECNICHE
I

Diametro esterno  Diametro inferno Diametro
Specifiche filettatura IS0-mefrica Misura Picco DI D2 di foratura
mm mm mm mm
M12x1,5 15 12 10,38 12,2
M16x1,5 1,5 16 14,38 16,2
oo o M20x1,5 15 20 18,38 20,2
[~ " M25x1,5 15 25 23,38 25,2
/ \T/ V V SZ ; = M32x1,5 15 32 30,38 32,2
| g o® Ma0x15 15 40 38,38 40,2
M50x1,5 1,5 50 48,38 50,2
M63x1,5 1,5 63 61,38 63,2
Diametro esterno  Diametro interno Diametro
Specifiche filettatura PG Misura Picco DI D2 di foratura
mm mm mm mm
PG 7 1,270 12,5 11,28 12,7
PG 9 1,410 15,2 13,86 15,4
Steigung PG 11 1,410 18,6 17,26 18,8
80° -~ PG 13,5 1,410 20,4 19,06 20,7
/<I>\ /§_ ZS ] PG 16 1,410 22,5 21,16 22,8
| SI 2 PG 21 1,588 28,3 26,18 28,6
' 8 PG 29 1,588 37,0 35,48 37,4
PG 36 1,588 47,0 45,48 47,5
PG 42 1,588 54,0 52,48 545
PG 48 1,588 59.3 57,78 59.8
Specifiche filettatura NPT Misura Picco Diametro esterno ~ Filetfatura
mm mm n
1/4" NPT 1,411 13,716 18
Pico 3/8" NPT 1,411 17,145 18
60° 1/2" NPT 1,814 21,336 14
&7\&7\/\ 3ANPT 1814 26,67 14
1" NPT 2,208 33,4 111/2
,,,,,,,,,,, 11/4"NPT 2,208 42,164 111/2
- 11/2"NPT 2,208 48,26 11172
625%\ 907 2" NPT 2,208 60,325 11172
21/2°NPT 3,175 73,025 8
3" NPT 3,175 88,9 8
J1/2°NPT 3,175 101,6 8
Diametro esterno  Diametro interno Diametro
Specifiche filettatura G inglese Misura Picco DI D2 di foratura
mm mm mm mm
61/4" 1,337 13,157 11,445 13,4
63/8" 1,337 16,662 14,950 17,0
Picco 61/2" 1,814 20,955 18,631 213
55 65/8" 1,814 26,441 24117 26,8
W- 61" 2,309 33,249 30,291 33,7
| — 2 G11/4" 2,309 41,910 38,952 42,4
| g = 611/ 2309 47,803 44,845 483
62" 2,309 59,614 56,656 60,2
621/7" 2,309 75,184 72,226 75,1
63" 2,309 87,884 84,926 88,5
631/2" 2,309 100,330 97,372 101,0
64" 2,309 113,030 110,072 114,0

Dati tecnici possone variare senza avviso a priori m



|-II.IlﬂﬂlE|.

INSTRUZIONI PER L'’ASSEMBLAGGIO
T

Opzione 1 — Ripresa di schermo a 360 ° con squainatura intermedia
(schermo a calza di rame o foglio di alluminio)

// Squainare 10 mm di schermo
// Inserire il cavo nel serracavo finche” le lamelle sono in contatto inforno al cavo

// Chiudere la testa del serracavo fino al completo serraggio delle lamelle
ottenendo la protezione EMI

Opzione 2 — Ripresa di schermo a 360 ° con sguainatura terminale
(schermo a calza di rame o folgio di alluminio)

// Squainare alla lunghezza desidarata
// Inserire il cavo nel serracavo finche” le lamelle sono in contatto inforno al cavo

// Chiudere la testa del serracavo fino al completo serraggio delle lamelle
oftenendo la protezione EMI

Opzione 3 — Ripresa di schermo a 360 ° con sguainatura terminale
(schermo a calza di rame o foglio di alluminio)

// Sguainare e lasciare lo calza di rame libera
// Rigirare lo schermo sulla guaina

// Inserire il cavo nel serracavo finche” le lamelle toccano il cavo e chiudere la testa
del serracavo fino al completo serraggio delle lamelle oftenendo la protezione EMI

m Dati tecnici possone variare senza avviso a priori



qmb

INSTRUZIONI PER L'ASSEMBLAGGIO

Fase 1

// Squaina il cavo
// Lascia lo schermo libero

Fase 2

// Inserisci il cavo nella testa
del serrcavo e dell'inserto

// Rigira lo schermo sull’ 0-Ring

// Assicurati che lo schermo
superi di 2mm ' O-Ring

Fase 3

// Inserisci tutto nel corpo e chiudi la testa
// Inserisci nella scatola

// Finito

Dati tecnici possone variare senza avviso a priori “



